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Febbraio: termine acquisizione materiale 10 dicembre
Giugno: termine acquisizione materiale 10 aprile
Ottobre: termine acquisizione materiale 10 luglio

Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 1885   Filatelia dal 18

Italo Ghiglione con i figli Guido, Ezio e Aldo nel 1933
Ezio Ghiglione con il figlio Piero nel 1968
Il cinquantesimo della Ditta nel 1935
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Maggio: termine acquisizione materiale 30 marzo
Dicembre: termine acquisizione materiale 30 ottobre

Aprile: termine acquisizione materiale 28 febbraio
Novembre: termine acquisizione materiale 30 settembre

Aste di Numismatica 
dal 1987

Aste di Antiquariato 
dal 1996
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condizioni di vendita
1) La vendita all’asta è in nome proprio e per conto di terzi.
2) I lotti verranno aggiudicati al miglior offerente.
3) Il banditore ha facoltà, a suo insindacabile giudizio, di ritirare i lotti dalla vendita, di accorparli, di non accettare offerte

in sala o inviate per corrispondenza, di annullare le aggiudicazioni di lotti eventualmente contestati.
4) Il banditore ha facoltà altresì di negare la possibilità di acquisto a persone non gradite.
5) L’acquirente con l’offerta espressa in sala od inviata per corrispondenza accetta integralmente le condizioni di vendita

qui riportate
6) Per ogni lotto è indicato in euro il prezzo minimo di partenza al di sotto del quale non possono essere accettate offerte.
7) I lotti si vendono nello stato in cui si trovano. Eventuali controlli peritali diversi da quelli eventualmente esistenti

debbono essere richiesti prima dell’asta.
8) Il prezzo di partenza in sala sarà uguale al minimo di partenza, che risulta stampato a fianco di ogni lotto, se non

saranno pervenute offerte più alte per corrispondenza.
9) In caso di più offerte uguali per corrispondenza avrà la precedenza l’offerta giunta per prima. In caso di più offerte per

corrispondenza il prezzo di partenza sarà costituito dalla seconda offerta più alta maggiorata di uno scatto.
10) Gli scatti delle offerte potranno variare a giudizio dei banditore, ma non saranno superiori al 10% per i lotti superiori a 100 euro.
11) Il prezzo di aggiudicazione sarà maggiorato del 20%, I.V.A. compresa. Esempio: prezzo di aggiudicazione Euro 100,00

+ maggiorazione Euro 20,00 = Totale da pagare Euro 120,00
12) L’ammontare finale del documento che accompagna la merce acquistata all’asta comprenderà l’importo I.V.A. che,

obbligatoriamente, in ottemperanza alla direttiva CEE 77/388 del 17 maggio 1977 in vigore in Italia a partire dal 1°
gennaio 2001, non potrà essere nè evidenziato nè scorporato. In conseguenza i soggetti in possesso di partita I.V.A. non
potranno procedere alla detrazione dell’I.V.A. stessa che costituirà parte integrante del costo nè dovranno provvedere al
versamento di alcuna ritenuta d’acconto. Per tutti i soggetti acquirenti varrà quindi lo stesso regime. 

13) Il pagamento può essere effettuato al ricevimento della fattura a mezzo assegno bancario, a mezzo c/c postale n.
89092449 (intestato “Studio Ghiglione”) o tramite bonifico bancario:
- BANCA MONTE DEI PASCHI: cin: T - abi: 01030 - cab: 01400 - c/c: 000004832474 - iban: IT81T0103001400000004832474

14) A pagamento avvenuto i lotti saranno a disposizione dell’acquirente presso la nostra sede e salvo diverse disposizioni
verranno spediti a rischio ed a spese dell’acquirente per assicurata convenzionale o tramite corriere privato  assicurato.

15) Eventuali reclami saranno presi in considerazione solo se espressi e motivati entro gg. 15 dalla data di spedizione.
16) Eventuali reclami inerenti a lotti fotografati saranno presi in considerazione solo se riferiti a difetti non visibili in

fotografia.
17) Eventuali errori tipografici in particolar modo riferiti ai numeri delle fotografie, ai numeri di catalogo od ai prezzi

comportano esclusivamente, in caso di contestazione, il rimborso delle somme versate.
18) Non si accettano reclami inerenti lo stato di conservazione della gomma per i lotti contrassegnati /

19) Non si accettano reclami per i lotti voluminosi e per i lotti che recano nella descrizione l’indicazione “da esaminare”.
20) Si declina ogni responsabilità nei confronti di coloro che intervengono all’asta tramite collegamento telefonico o web, in

merito ad eventuali contrattempi inerenti al collegamento stesso. Si declina inoltre ogni responsabilità per errori di
inserimento di offerte scritte: qualsiasi offerta inserita con importo errato (o non inserita del tutto) non può dar luogo ad
alcun tipo di rimborso o compensazione.

21) In caso di reclamo accettato si rimborsano esclusivamente le somme versate.
22) Per ogni controversia è competente esclusivamente il Foro di Genova.

chiave del catalogo
 esemplare nuovo con gomma integra.
/ quando nel lotto vi sono esemplari nuovi con gomma integra e non integra o quando l’esemplare o gli esemplari

hanno gomma in apparenza integra ma che non si può definire tale con assoluta certezza.
 esemplare nuovo.
() esemplare nuovo senza gomma.
 esemplare annullato.
 frammento.
 lettera.
cert. certificato fotografico di autenticità.
serie cpl. serie completa.

 I nomi dei periti filatelici che hanno effettuato la verifica dei lotti sono elencati per esteso in ogni singola descrizione.
Il solo nome del perito indica che il lotto è firmato. Se invece il nome del perito è preceduto dalla dicitura “Cert.” significa
che il lotto è corredato da certificato fotografico di autenticità.

 Nella descrizione dei lotti degli Antichi Stati e dell’area Italiana, la numerazione tra parentesi si riferisce al Catalogo
Sassone, per i lotti di Europa si riferisce al Catalogo Unificato e, per i lotti di Oltremare, se non vi sono altre indicazioni, la
numerazione segue il Catalogo Yvert & Tellier.



conditions of sale
1) The sale is done by our house on behalf of third parties.
2) The lots will be sold to the highest bidder.
3) The auctioneer may, at his own discretion, withdraw lots from sale, bring them together, refuse bids from the floor or by

mail, invalidate the knocking down of lots in dispute.
4) The auctioneer may also decline offers from unwanted bidders.
5) The buyer accepts the conditions of sale in full both when bidding in person or by mail
6) For each lot the minimum starting price, below which no bids can be accepted, is indicated in euros.
7) The lots are sold in the condition in which they are shown. Any additional expertise must be previously requested.
8) The starting price for floor bidders will be the minimum starting price written in the catalogue beside the lot, except in

the case of higher mail bids.
9) In case of two or more equal bids by mail the lot will be knocked down to the first bidder in order of time. In case of

several mail bids the starting price will be that of the second highest bid plus one increase. 
10) Increases can be changed at the auctioneer’s discretion but will not exceed 10% for the lots above 100 euros.
11) The knocking down price will be increased by 20% (V.A.T. included). Example:auction sale price Euros 100,00 + fixed

fee Euros 20,00 = Total Euros 120,00.
12) According to EEC law n. 77/388 of 17 may 1977, effective in Italy since 1 january 2001, VAT is included in the 20%

fixed fee and must be charged on foreign sales too.
13) Buyers present at the auction are requested to pay in full for their purchases immediately; buyers not present at the

auction are requested to settle the invoice upon receipt.
We suggest buyers to pay by VISA/MASTERCARD credit cards (card number
and expiry date are needed) or by Paypal (send funds to info@ghiglione.it) or
by International Bank Transfer: to the order of “Studio Ghiglione”
BANCA MONTE DEI PASCHI - Filiale di Genova
Via Roma. 9/R - 16121 Genova (Italy)
BIC: PASCITMMGEN IBAN: IT 81 T 01030 01400 000004832474.

14) Upon buyer’s request, following receipt of payment in full, lots can be sent by insured mail or courier at the buyer’s own
risk and expense. Orders will be shipped out faster if copy of bank transfer is provided by fax (+39 010 2473295) or e-
mail (info@ghiglione.it).

15) Complaints will be taken into account only if lodged within 15 days of receipt of purchases.
16) Complaints concerning photographed lots will only be taken into account if referring to defects not visible in the

photographs.
17) Any printing error, especially referring to picture numbers, catalogue numbers or prices, in case of complaint, may only

intitle the buyer to a refund of the amount paid. 
18) Claims on the condition of the gum will not be accepted for lots marked /.
19) No complaints for voluminos lots and for lots which are described  with the words “da esaminare” will be accepted.
20) No responsibilities connected to poor or faulty communication can be accepted when bidders offers by telephone or by

live web auction..
21) If a claim is accepted only the amount paid will be reimbursed.
22) Any dispute concerning the sale will be settled exclusively by the Court of Genoa.

key to cataloguing

 unmounted mint.
/ when in the same lots there are mounted and unmounted mint stamps or when the stamp is

apparently unmounted mint, but it is not possibie to guarantee it absoluteiy.
 unused.

() without gum.
 used.
 on piece.
 cover.

cert. expert’s certificate.
serie cpl. complete set.

 The names of the experts who examined the lots are written in each description. The name of the expert only, means that
the lot is just signed. If the name of the expert is preceeded by the word “Cert.” the lot comes with photo expertise.

 For the lots of ltalian Ancient States and of ltalian speaking countries the numbers in brackets refer to the Sassone
Catalogue numbers; for the lots of Europe to the Unificato Catalogue numbers and for Overseas, unless otherwise specified,
they refer to Yvert & Tellier Catalogue numbers.
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Asta Filatelico/Numismatica inPIU’n.3 - 13 Dicembre 2014

Il prezzo di aggiudicazione sarà aumentato del 20% omnicomprensivo (I.V.A. inclusa) per ogni lotto acquistato.
Non si accettano reclami per i lotti voluminosi e per i lotti che recano l’indicazione “da esaminare”.

SECONDA SESSIONE
Filatelia

Sabato 13 Dicembre - ore 15
Lotti 1001-1414

Varie
Cartoline

Letteratura Filatelica
Tematiche

Lotti e Collezioni

VERRANNO BATTUTI IN ASTA: I LOTTI CHE HANNO RICEVUTO OFFERTE POSTALI,
I LOTTI RICHIESTI AL DESK DI INGRESSO DELLA SALA D’ASTA E I LOTTI RICHIESTI ATTRAVERSO IL SITO INTERNET

PRIMA SESSIONE
Numismatica

Sabato 13 Dicembre - ore 10
Lotti 1-765

Monete di Città Italiane
Monete Decimali

Monete Estere
Pesi Monetari e Bilancine

Medaglie
Lotti e Collezioni

Cartamoneta
Letteratura Numismatica

1148

266

226
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Rarità Metallo Conservaz.
partenza

in €uroMONETE ITALIANE

3

6

7 8

9

17

1 ASTI  -  Comune (sec.XII - XIV) – Denaro - 3 esemplari da esaminare - CNI 9/6,
10/8 var, 11/16 Mist MB/BB 90

2 ASTI - Comune (sec.XIII) - Denaro (dal 1200); D/ Croce patente; R/ R/E/X nel
campo - g. 0,75 - CNI 11/16 Mist BB 40

3 AVIGNONE - Clemente VIII(1592-1605) - Dozzeno 1593 - Munt.107 RR Mist BB+ 120
4 BOLOGNA - Comune (1191-1337) - Bolognino piccolo a nome Enrico VI; D/

A gotica tra 4 bisanti; R/ P-R-T-I a croce nel campo - g.0,54 - CNI 2/5 AR q.SPL 80
5 BOLOGNA - Giovanni Visconti (1350-1360) - Bolognino; D/ Grande A gotica

tra 4 bisanti; R/ O-M-E-S a croce nel campo - g.1,28 - CNI 8/1 R AR BB+ 80
6 BOLOGNA - Comune (1376-1401) - Bolognino; D/ A gotica tra 4 anellini; R/

O-R-V-M a croce nel campo - g.1,16 - CNI 14/34 AR BB 100
7 BOLOGNA - Governo Popolare (1796-1797) - Scudo da 10 Paoli 1797. AR q.SPL 200
8 BOLOGNA - Sede Vacante 1829.Scudo - P.122 AR q.SPL 300
9 BOLOGNA - Pio IX 1846 - Scudo - Colpetti - P.240R AR BB+ 130

10 BRINDISI - Enrico VI e Costanza d’Altavilla (1195-1196) - Denaro con AP con
argentatura - Biaggi 434 Mist q.BB 30

11 BRINDISI - Federico II (1197-1250) - Lotto di 4 Denari diversi - Da esaminare -
CNI 39,45 var., 84 var., 81 var. Mist BB/q.SPL 80

12 BRINDISI (o MESSINA) - Corrado IV (1250-1254) - Denaro; D/ Croce patente;
R/ C-O/R nel campo - CNI 212/3 var. Mist BB+ 30

13 BRINDISI - Corrado I (1250-1254) - Denaro - Biaggi 475. Mist MB 30
14 NAPOLI - Carlo I d’Angiò (1266-1278) - Denaro - Biaggi 497 Mist q.BB 60
15 BRINDISI e MILANO - (sec.XII) - Lotto di 3 Denari - Da esaminare - CNI

193/14, 51/6 var, 52/10 var. Mist BB/q.SPL 100
16 CAMERINO - Comune - Autonome (sec. XIII) - Quattrino; D/ R-I-N-O a croce

nel campo; R/ Il Santo nimbato stante CNI 207/15 VAR. - g.0,71 NC Ae BB+ 80
17 CAMERINO - Governo Popolare (1434-1444). Mezzo Grosso; D/ A gotica tra

4 anellini; R/ T-I-V-S a croce nel campo - g. 0,89 - CNI 215/31 Var. R AR SPL 120



(Monete Italiane) catalogo
in €uro

partenza
in €uro
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18

18 CAMPI - Giulia Centurione-Scotti (1663-1715) - Luigino 1668; D/ Busto
muliebre a d.; R/ Scudo coronato - g.2,18 - CNI 53/8 R Mist q.SPL/BB 200

19 CASALE - Ferdinando IV(1613-1626).Grosso s.d.; D/ FER/DVX./MAN/ E-F; R/
Croce di Gerusalemme - Colpetto al R/ - g.1,91 - CNI 126/77 R Mist q.SPL 70

20 COMO - Franchino I Rusca (1327-1335) - Grosso a nome di Ludovico il
Bavaro; D/ Aquila a s.; R/ Il Santo assiso di fronte tra F-R. - g. 2,01 - CNI 183/4 RRR AR BB 800

21 CREMONA - Comune (1155-1330) - Mezzanino; D/ Croce patente con
bisante nel I e II angolo, spina nel III e IV angolo; R/ Omega/P.R./I . - CNI
190/13 Mist q.SPL 60

22 CREMONA - Comune - Lotto di 2 monete: Mezzanino (g.0,87) e Cremonese
(g.0,77). Interessanti - Da visionare. NC AR BB+/SPL 170

23 FERRARA - Repubblica (1200-1344) - Lotto di 2 Denari a nome di Federico II -
Da visionare. Mist BB+ 80

24 FIRENZE - Cosimo I (1536-1574) - Testone 1573. RR AR MB/q.BB 220
25 FIRENZE - Francesco I De Medici (1574-1587). Piastra 1584 - CNI 85/89. RR AR q.SPL 1.000
26 FIRENZE - Pietro Leopoldo (1765-1790). Francescone 1787.Gig.58. R AR BB+ 225
27 FIRENZE - Carlo Ludovico (1803-1807) - Dena 1807. R AR q.SPL/SPL 270
28 FIRENZE - Carlo Ludovico Mezzo Dena 1804 - Piccolo difetto in basso - Fondi

lucenti - P.34 RR AR SPL+/FDC 380
29 FIRENZE - Leopoldo II (1824-1859) - Fiorino 1847 - P.135 R AR BB+ 150
30 GENOVA - Repubblica (1139-1339) - Genovino simbolo: Fiore; D/ Castello;

R/Croce patente. CVNRADVS - g.3,53 - Lun.9 RR AU SPL+ 2.200
31 GENOVA - Genovino simbolo: mascherina; D/ Castello; R/ Croce patente -

g.3,50 - Lun.9 RR AU q.SPL 2.000
32 GENOVA - Simone Boccanegra doge IV (1356-1363) - Grosso - segno V; D/

Castello entro cornice d’archi; R/ Croce entro cornice d’archi - Lun.37 AR BB+ 220

20 24

25 26

27 28



(Monete Italiane) catalogo
in €uro

partenza
in €uro
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33 GENOVA - Simone Boccanegra doge I (1339-1344) - Grosso - segno: L; D/
Castello in cornice d’archi; R/ Croce patente in cornice d’archi - Lun.31 AR BB 120

34 GENOVA - Repubblica(1139-1339) - Grosso da 4 Denari - Lun.3 AR BB+ 130
35 GENOVA - Nicola Guarco doge VIII (1378-1383). Grosso - Segno O; D/

Castello entro cornice d’archi; R/ Croce patente in cornice di archi - g. 2,9 -
Lun.44 NC AR BB 120

36 GENOVA - Tommaso Campofregoso doge XXI (1436-1442) - Soldino - Lun.79 AR BB 50
37 GENOVA - Tommaso Campofregoso - Soldino - Lun.79 AR MB 40

29 30 31

32 38 39

40 41 46

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal
tablet di casa e rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa

nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento

38 GENOVA - Paolo Campofregoso doge XXVIII (1463-1464) - Ducato - Lun.110 RRR AU BB+ 2.000

39 GENOVA - G. Galeazzo Maria Sforza (1488-1494) - Testone 20 Soldi -
Mancanze di metallo - Lun.143 AR BB 800

40 GENOVA - Dogi Biennali (1528-1797) - Doppia 1568 L.B.; D/ Castello; R/
Croce fogliata - g.6,64 - Leggero graffio al D/ - Lun.103 R AU BB+ 1.600

41 GENOVA - Dogi biennali - Testone s.d.; D/ Castello; R/ Croce patente -
Frattura di conio - g 9,5 - Lun.193 AR BB 500

42 GENOVA - Dogi biennali - Cavallotto s.d; D/ Castello; R/ Croce patente -
g.3,26 - Lun.195 AR q.BB 80

43 GENOVA - Dogi biennali - Cavallotto 1577 e 1669 - 2 monete - Lun.220, 299 AR MB 70
44 GENOVA - Dogi biennali - Soldino 1577 - sigla LB; D/ Castello in cornice

d’archi; R/ Croce patente in cornice d’archi - g. 0,90 - Lun.219 Mist BB 50
45 GENOVA - Dogi biennali - 4 Denari 1570, 1573 - 2 monete - Lun.208 Mist MB/B 30



(Monete Italiane) catalogo
in €uro

partenza
in €uro
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46 GENOVA - Dogi biennali - Mezza Doppia 1620 G.F.; D/ Castello,sotto,anno;
R/ Croce fogliata - g 3,31 - Lun.201 Au BB+ 900

47 GENOVA - Dogi biennali - Scudo stretto 1623 G.F.; D/ Castello sovrastato da
corona; R/ Croce - g 38,25 - Lun.230 R AR q.SPL 800

48 GENOVA - Dogi biennali - Scudo stretto 1693 - Modulo particolarmente largo
- Lucidata - Lun.260 AR BB+ 270

49 GENOVA - Dogi biennali - 5 Soldi 1672 e 2 1/2 Soldi 1671 - 2 monete -
Lun.304/305 AR BB/BB+ 75

50 GENOVA - Dogi biennali - Doppia Madonnina 1747 - Lun.336 AR MB 350
51 GENOVA - Dogi biennali - Madonnina 1745 - Lun.333 AR B/MB 80
52 GENOVA - Dogi biennali - Madonnina 1745, 1746; 1/2 Madonnina 1746 -

(totale 3 monete) - Da esaminare - Lun.333, 334 AR MB/q.BB 300
53 GENOVA - Dogi biennali - 8 Lire 1794 - Lun.364 AR BB 220
54 GENOVA - Dogi biennali - 8 Lire 1796 - Lun.364 AR BB/SPL 400
55 GENOVA - Dogi biennali - 4 Lire 1794 - Lun.367 AR SPL+ 500
56 GENOVA - Dogi biennali - 4 Lire 1795 - Lun.367 AR BB+ 140
57 GENOVA - Dogi biennali - 2 Lire 1792 - Lun.353 AR q.BB 150
58 GENOVA - Dogi biennali - 2 Lire 1792; D/ Stemma in cartocci; R/ San

Giovanni - g.7,95 - Lun 353 AR MB 100
59 GENOVA - Dogi biennali - 2 Lire 1794 - Lun 365 AR SPL 350
60 GENOVA - Dogi biennali. 1 Lira 1794. Lun 366 AR MB 70

47

48 50

53

55

54



(Monete Italiane) catalogo
in €uro

partenza
in €uro
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61 GENOVA - Dogi biennali - 10 Soldi 1794; D/ Stemma coronato; R/ Valore e
data tra rami - Lun.354 NC AR BB/SPL 80

62 GENOVA - Napoleone I imperatore (1805-1814) - 1/2Franco 1813 C*L; D/
Testa laur. a d.; R/ DEMI/FRANC entro rami d’alloro, sotto, 1813 - P.29 RRR AR q.BB 800

63 GENOVA - Dogi biennali - 8 Denari 1700 O.M.; D/ Busto della Vergine; R/
Scudo con 3 trifogli - g.0,80 - Ri.354, Lun.312 Mist q.BB 50

64 GENOVA - Dogi biennali - 8 Denari 1773,1793 - 2 monete - Da esaminare -
Lun.346,358 Mist BB/SPL 70

65 GENOVA - Dogi biennali - 4 Denari 1793 - 2 esemplari - Da esaminare -
Lun.359 Ae BB 40

66 GENOVA - Lotto di 7 monete: F.M.Visconti, Grosso; F.M.Visconti, Soldino (3
monete); F.M. Visconti, Petachina; G.M.Sforza, Minuto; Carlo VI, Soldino - In
aggiunta: Savona: F.M. Visconti, Obolo - Totale 8 monete - Da visionare. NC AR/Mist MB/BB 400

67 GENOVA - (sec.XVIII-XIX) - Lotto di 4 monetine di cui 3 SPL della Repubblica
Genovese - Da esaminare. Ae/Mist BB/SPL 250

68 GENOVA - Repubblica - Lotto di 6 monete: Denaro (5), Medaglia (1) -
Segnaliamo medaglia e Denaro con spinetta. Mist BB/SPL 150

69 GENOVA - 8 Denari 1796, 4 Denari 1796, 1797 (1) - Tot. 4 monete - Da
esaminare - Lun.369,370 Mist/Ae BB/SPL 120

70 GENOVA - Repubblica e Dogi Biennali - Lotto di 6 monetine da classificare -
Da esaminare. AR MB 100

71 GENOVA - Tommaso Campofregoso doge XXI (1436-1422) - Soldino - 2
monete - Lun.66/79 Mist q.BB 100

72 GENOVA - Lotto di 2 monete: Carlo VI, Petachina; Dogi biennali, 10 Soldi
1792 - Da visionare. Mist BB 100

73 GENOVA e altre città Italiane (sec.XIV-XVII) - Lotto di 6 monete di studio:
Genova (Grosso), Provenza (Tibauth II - Denaro), Francia (Carlo VII- 1/2
Bianco), Parma (Sesino 1790) - Da visionare. AR MB/BB 90

74 GENOVA - Quartaro - Lotto di 4 monete da esaminare - Lun. 22,24 Ae BB 80
75 GENOVA - Lotto di 4 monete: Denaro”IANVA”-CarloVI-Minuto (3) - Da

visionare. Mist MB/q.SPL 70
76 GENOVA – Repubblica (1139-1339) - Denaro - 3 esemplari - Da esaminare -

Lun.1 Mist BB/q.SPL 70
77 GENOVA - Lotto di 2 monete: Denaro IANUA, medaglia - Da visionare. Mist q.SPL 60
78 L’AQUILA - Ferdinando I (1458-1494) - Cavallo; D/ Busto rad. a d.; R/ Cavallo

a d., all’esergo, T - g 1,92 - CNI 75/217 var. AR BB+ 40
79 LUCCA - Enrico II di Sassonia (1004-1024) - Denaro; D/ Grande H nel campo;

R/ L/V/C/A nel campo, bisante al centro - g.0,95 - CNI 66/2 AR BB+ 60
80 LUCCA - Repubblica - Scudo1743. AR BB/BB+ 240
81 LUCCA e PIOMBINO - Elisa Bonaparte e Felice Baciocchi (1805-1814) - 5

Franchi 1807- Busti medi - Gig.437 AR q.BB/BB 130

59 62

80

86

95
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(Monete Italiane) catalogo
in €uro

partenza
in €uro

108 109

82 LUCCA e PIOMBINO - Elisa Bonaparte e Felice Baciocchi (1805-1814) -
Franco 1808 - P.258 R AR BB/SPL 120

83 MACERATA - Comune (Autonome) - Bolognino; D/ Grande A gotica; R/ A-N-
V-S a croce nel campo - g.0,74 - C.N.I. 351/35 var. AR SPL+ 100

84 MANTOVA - Comune- Anonime vescovili (1150-1256) - Denaro scodellato(2
monete) - Da visionare - MIR 361 Mist BB/SPL 140

85 MANTOVA - Gian Francesco Gonzaga, Capitano V (1407-1432) - Quattrino;
D/ Scudo civico; R/ Busto di fronte - g. 1,06 - C.N.I. 227/3 NC Ae BB+ 60

86 MANTOVA - Carlo II Gonzaga Nevers (1647-1665) - Denaro Tornese 1651 -
Magnaguti 852 RR Ae BB+ 150

87 MANTOVA - Assedio Austro-Russo 1799 - Soldo A.7 (fuso); D/Fascio e Pileo;
R/UN/SOLDO/DI/ MILAN - Pag.259 R Ae q.BB 70

88 MERANO - Mainardo II (1271-1295) - Grosso Tirolino; D/ Doppia croce
sfalsata; R/ Aquila ad ali spiegate - g.1,22 - CNI 103/25 AR BB 100

89 MESSINA - Ludovico d’Aragona (1342-1355) - Pierreale - MIR 190 AR BB+ 80
90 MESSINA - Federico IV il Semplice (1355-1377) - Pierreale - MIR 194 - Difetto

al bordo altrimenti SPL+. AR q.SPL 100
91 MESSINA - Ruggero II (1113-1130) - Doppio Follaro; D/ Ruggero stante; R/ Il

Cristo assiso di fronte - g 4,82 - Sp.53 Ae MB 50
92 MESSINA - Corrado II (1254-1258) - Denaro; D/ Aquila; R/ Croce intersecante

la leggenda - g 0,88 - CNI 216/2 var. Mist BB+ 40
93 MESSINA - Manfredi (1258-1266) - Denaro - 2 esemplari diversi - Da

esaminare - Sp.204 var, 208 Mist BB 40
94 MESSINA - Martino il Giovane (1402-1409) - Pierreale; D/ Aquila entro

cornice di archi; R/ Scudo aragonese coronato entro cornice di archi -
Sph.60/2 AR q.SPL/BB 75

95 MILANO - Azzone Visconti (1329-1339) - Grosso; D/ Croce fogliata entro
cornice di archi; R/ S. Ambrogio assiso, benedicente - g 2,73 - CNI 67/1 R AR q.SPL 150

96 MILANO - Bernabò Visconti (1354-1385) - Denaro o Imperiale; D/ Croce
fogliata; R/ Biscione IMP/ ERIA/LIS/ biscione - g 0,31 - CNI 87/36 NC Mist BB/SPL 70

97 MILANO - G. Galeazzo e L. M. Sforza (1481-1494) - Grosso da 3 Soldi; D/
Elmo col cimiero del drago; R/ Morso con nastro - CNI 194/74 var. NC AR BB 120

98 MILANO - G. Galeazzo Visconti(1385-1402) - Pegione; D/ Croce fogliata
entro cornice di archi; R/ S. Ambrogio assiso di fronte - g 2,4 - CNI 93/47 AR BB/q.SPL 60

99 MILANO - F. M. Visconti (1412-1447) - Grosso da 2 Soldi; D/ Scudo Visconti
coronato; R/ S. Ambrogio assiso di fronte - g 2,20 - CNI 131/120 var. NC AR SPL 100

100 MILANO - II Repubblica (1447-1450) - Grosso. AR BB+/q.SPL 100
101 MILANO - II Repubblica - Denaro; D/ Croce fogliata; R/ Testa nimbata di S.

Ambrogio - CNI 144/17 var. Mist q.SPL 40
102 MILANO - Luigi XII (1500-1513) - Bissone o Grosso; D/ Scudo di Francia

coronato tra 2 bisce coronate - CNI 213/95 AR q.BB 90
103 MILANO - Luigi XII - Soldino; D/ Scudo quadripartito coronato; R/ Scudo

bipartito coronato. CNI 215/113 AR MB 40
104 MILANO - Lotto di 2 monete: G. G. Visconti (1385-1402) Denaro, Luigi XII

(1500-1513) Denaro - Da visionare. Mist q.BB/SPL 120
105 MILANO - Lotto di 3 monete: F. M. Visconti, Denaro (CNI 140/210) e Trillina

(CNI 138/196); G. M. Sforza: Trillina - Da visionare. AR/Mist BB+ 100
106 MILANO - Maria Teresa (1740-1780) - Mezzo Scudo 1778 - CNI 111 AR MB/BB 150
107 MILANO - Maria Teresa - 5 Soldi 1763 - Bella patina - Crippa 11/1 RR Mist MB 125
108 MILANO - Giuseppe II (1780-1790) - Scudo 1785 - CNI 33 R AR BB/BB+ 150
109 MILANO - Francesco II (1792-1800) - Crocione 1796 - CNI 18 R AR q.SPL/SPL 150
110 MILANO - Repubblica Cisalpina (1800-1802) - 30 Soldi - Anno IX - P. 9 AR MB+ 65
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112

111 MILANO - Napoleone I imperatore (1805-1814) - 5 Lire 1811 - CNI 82 AR q.SPL 160
112 MILANO - Napoleone I imperatore - 2 Lire 1811 - CNI 38 AR q.SPL 250
113 MILANO - Napoleone I imperatore 1 Lira 1808. R AR BB/SPL 350
114 MILANO - Napoleone I imperatore - 1 Lira 1811 - CNI 84 B/SPL 200
115 MILANO - Governo Provvisorio della Lombardia - 20 Lire 1848 - P.212 RR AU SPL/FDC 150
116 MILANO - Governo Provvisorio della Lombardia - 5 Lire 1848 - Rami corti -

P.213 AR q.SPL 90
117 MONACO - Onorato III Grimaldi (1733-1795) - Pezzetta 1735; D/ Busto

giovanile a d.; R/ 4 H coronate disposte a croce attorno a rosa - CNI 3 -
Frattura di conio altrimenti q.SPL. RR Mist BB+ 150

118 MONACO - Onorato V Grimaldi (1819-1841) - 5 Centimes 1837; D/ Busto a
s.; R/ CINQ/ CENTIMES/1837 entro ghirlanda - CNI 563/8 Ae q.SPL 50

119 NAPOLI - Roberto d’Angiò (1309-1343) - Gigliato. AR SPL+ 130
120 NAPOLI - Roberto d’Angiò - Denaro con argentatura d’epoca - Cagiati 5 Mist MB 30
121 NAPOLI - Carlo II d’Angiò (1285-1309) - Saluto. AR q.SPL 100
122 NAPOLI - Giovanna I d’Angiò (1343-1352 e 1362-1381) - Denaro - Cagiati 1 Mist MB 40
123 NAPOLI - Giovanna I e Ludovico di Taranto (1352-1362) - Denaro - P.R.3 Mist MB 40
124 NAPOLI - Carlo III di Durazzo (1382-1386) - Denaro - Cagiati 1 Mist MB 30
125 NAPOLI - Luigi XII (1501-1504) - Cavallo; D/ Scudo coronato; R/ Croce

gigliata - CNI 268/41 var. NC Ae q.BB 30
126 NAPOLI - Carlo II (1674-1700) - Tarì 1686. AR SPL 80

111

113 114 117

115 127

127 NAPOLI - Ferdinando IV(1759-1799) - Piastra 1772 “Fecunditas” - CNI 30 R AR SPL+ 2.500

128 NAPOLI - Ferdinando IV(1759-1799) - Piastra 1791 “Soli Reduci” - CNI 211 NC AR BB 240
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128

129 NAPOLI - Ferdinando IV Piastra 1798 - Mont.215 AR SPL/SPL+ 150
130 NAPOLI - Ferdinando IV(1799-1805) - Piastra 1805 - CNI 37 AR q.SPL/SPL 220
131 NAPOLI - Ferdinando IV, 5 Tornesi 1798; Grano da 12 Cavalli 1793; Tornese

da 6 Cavalli 1792. NC/R Ae MB+/q.BB 70
132 NAPOLI - Ferdinando II (1830-1859) - Piastra 1857. AR SPL 100
133 NAPOLI - Gioacchino Murat (1808-1815) - 20 Lire 1813 - CNI 53 R AU q.SPL 1.350
134 NAPOLI - Gioacchino Murat - 2 Lire 1813 - CNI 44 AR BB 350
135 NAPOLI e MESSINA - Lotto di 3 monete: Napoli, Ferdinando I, Cavallo;

Brindisi, Carlo I, Denaro; Messina, Alfonso I, Denaro - Da classificare e
visionare. Mist MB/q.SPL 90

136 NOVARA - Comune (sec.XII-XIII) - Denaro variato al nome di Enrico VI; D/
Croce tra 4 stelle; R/ Grande G tra 4 stelle - CNI 371/10 RRR Mist BB 400

137 ORBETELLO - Reali Presidi - 2 Quattrini 1782 - Conservazione elevata per il
tipo. Ae q.SPL 130

138 ORIENTE LATINO - Antiochia - Ruggero I reggente (1112-1119) - Follaro; R/ S.
Giorgio a cavallo a d.; R/ Scritta su 3 righe. g 3. - Schl II/12 NC Ae MB 40

139 ORIENTE LATINO - Chiarenza - Isabella di Villehardouin (1297-1301) e
Filippo di Savoia (131-1304).Denaro tornese (2 monete) - Schl.XII/19, 20 Mist BB 80

140 ORIENTE LATINO - Chiarenza - Filippo d’Angiò (1309-1311) - Denaro
Tornese; D/ Croce patente; R/ Castello tornese - g 0,59 - Schl.XII/21 Mist BB 50

141 ORIENTE LATINO - Lepanto - Filippo d’Angiò - Denaro Tornese; D/ Croce
patente; R/ Castello tornese - g 0,86 - Schl.XIII/26 Mist BB 40

142 PALERMO - Ferdinando III (1759-1816) - Grani 1815 VI tipo. Ae BB 60

129

130

133

134

136

143
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143 PIACENZA - Odoardo Farnese (1622-1646) - Scudo 1628 NC AR BB+ 350

144 145

147 151 152

156155

144 PARMA - Ferdinando di Borbone (1765-1802) - 4 Doppie 1787 - CNI 81 RR AU q.FDC 8.500

145 PARMA - Maria Luigia (1815-1847) - 5 Lire 1832. R AR BB 500
146 PARMA - Maria Luigia - 10 Soldi 1815 - P.10 AR SPL/FDC 70
147 PARMA - Maria Luigia - 3 Centesimi 1830 - P 15 RR Ae BB+ 250
148 PAVIA e MILANO - Lotto di 2 Denari sec. X classificati - Da esaminare - CNI

42/11, 480/3 AR BB 90
149 PAVIA - Galeazzo II Visconti (1359-1378) - Pegione o Grosso da 2 Soldi; D/

Cimiero con il drago tra secchie entro cornice; R/S. Siro benedicente assiso di
fronte - g 2,3 - CNI 499/4 var. AR BB/SPL 100

150 PESARO - Costanzo I Sforza (1473-1483) - 1/3 di Grosso - CNI 15/53 AR BB+ 120
151 PESARO - Giovanni Sforza (1480-1510) - Grosso - Patina di antica collezione

- Tosata - CNI 14 AR q.BB 220
152 PESARO - Guidobaldo II della Rovere (1514-1574) - Giulio o Paolo; D/

Stemma coronato tra G-D-V;R/ S. Giovanni stante, sotto, PISA - g 3,1 - CNI
471/30 var. RR AR BB+ 160

153 PIACENZA - Comune (sec.XII-XIV) - Mezzano al nome di Corrado II; D/ CIA
nel campo; R/ RA/CON/DI nel campo - g 0,81 - CNI 560/17 NC AR q.SPL 80

154 RAGUSA - Repubblica (Sec. XVI-1806) - Denaro - Ø 17 mm. - g 0,6. AR BB 100
155 ROMA - Urbano VIII (1623-1644 - estone anno VIII. AR BB 290
156 ROMA - Sede Vacante 1676 - Piastra; D/ Stemma; R/ Colonna raggiante. AR BB+ 350
157 ROMA - Innocenzo XI (1676-1689) - Testone 1686 - Munt.110 AR BB+ 80
158 ROMA - Innocenzo XI .Mezzo Grosso 1686.CNI 146 AR q.SPL 30
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159

159 ROMA - Alessandro VIII (1689-1691) - Testone 1690 A.I AR BB+ 320
160 ROMA - Sede Vacante 1700- Camerlengo Card. G. B. Spinola - Scudo -

Traccia di appiccagnolo - CNI 2 R AR q.SPL 550
161 ROMA - Sede Vacante 1758 - Camerlengo card. G. Colonna - Grosso - CNI 8 R AR q.BB/BB 80
162 ROMA - Pio VI (1775-1799) - 60 Baiocchi 1796 - CNI 327/336 Mist q.SPL 300
163 ROMA - Gregorio XVI (1831-1846) - 10 Baiocchi 1841 - CNI 94 AR SPL+ 80
164 ROMA - Pio VI 1779 - Doppio Giulio(5 g) A.IV CNI 46.A.V, CNI 53 AR BB+ 60
165 ROMA - Pio VI - 60 Baiocchi 1796 - CNI 327/336 Mist q.SPL 180
166 ROMA - Pio VI - 2 Baiocchi A.XVIII - CNI 239/241 Ae BB+/q.SPL 60
167 ROMA - Pio VI - Sampietrino 1796 - CNI 306/316 Ae BB/SPL 130
168 ROMA - Pio VII (1800-1823) - Scudo 1800 - CNI 1/2 AR q.BB 100
169 ROMA - Pio VII - Baiocco del possesso 1801 - CNI 9 Ae q.SPL/SPL 50

160

162 165

171 172

170 ROMA - Leone XII (1823-1829) - Doppio Zecchino 1825 - A. III. CNI 10 AU FDC 3.000

171 ROMA - Leone XII - Scudo 1825 A.II - CNI 5. AR q.SPL 300
172 ROMA - Gregorio XVI (1831-1846) - Scudo 1846 - Colpetto al bordo - CNI

141 AR q.SPL 150

173 ROMA - Pio IX (1866-1870) - 50 Lire 1870 - P.525 RR AU q.FDC 4.600
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174173

174 ROMA - Pio IX - Scudo 1853 A.VII - Impercettibile segnetto su ciglio anteriore
del bordo inf. destro. AR q.FDC 280

175 ROMA - Pio IX - Scudo 1854 A. IX - Segnetto al bordo - P.396 AR q.FDC 240
176 ROMA - Pio IX - Lire 2 e 1/2  1867 - P 552 R AR BB+/q.SPL 90
177 ROMA - Pio IX - Lira 1866 A. XXI - Busto medio - Mont. 296 R AR FDC 75
178 ROMA - Pio IX - Quattrino 1866 - P.608 R Ae q.FDC 40
179 ROMA - Sede Vacante - 10 e 5 Lire 1939 - P.702/703 AR FDC 70
180 ROMA - Pio XII (1939-1958) - Serie di 4 monete di alluminio 1952: 1, 2, 5, 10

Lire - Mont.668. Al FDC 20
181 ROMA e PROVENZA - Lotto di 2 Denari provisini - Interessante - Da

visionare. R Mist MB 50
182 SAN SEVERINO - Pio VI (1775-1798) - Sampietrino con data invertita 1769

anzichè 1796. R Ae BB+ 100
183 SAVOIA - Amedeo VI (1343-1383) - Denaro viennese, zecca di Chambery o Pont

d’Ain; D/ Grande A gotica sormontata da crocetta; R/ Scudo sabaudo - C.N.I. 62 RR Mist MB 100
184 SAVOIA - Ramo d’Acaia - Ludovico IV (1402-1418) - Quarto di Grosso, zecca

di Torino; D/ Croce con banda in doppia cornice; R/ Croce mauriziana in
doppia cornice - g. 1,2 - CNI 12/21 RR Mist MB 80

185 SAVOIA - Carlo I (1482-1490) - Bianchetto, Cornavin o Torino; D/ Scudo
Sabaudo; R/ Croce bipartita - g. 0,6 - CNI 167/176 RR Mist MB 70

186 SAVOIA - Vittorio Amedeo II (1675-1713) - Lira 1690; D/ Busto corazzato a
d.; R/ Stemma coronato - C.N.I. 361/35 R AR BB+ 150

187 SAVOIA - Vittorio Amedeo III (1773-1796) - Doppia 1790 - Mont.298 R AU SPL 1.000
188 SAVOIA - Vittorio Amedeo III - Mezzo Scudo 1793 - Mont.353 R AR SPL+ 1.000

175 186

187 188
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191

189 SAVONA - Luigi XI (1461-1464) - Ottenne o 3 Denari; D/ Aquila coronata a s;
R/ Croce patente con giglio nel II angolo - CNI 586/4 R Mist MB 150

190 SIENA - Repubblica (sec.XI - 1390) - Denaro; D/ Grande S tra bisanti; R/ Croce
patente - g 0,6 - CNI 350/8 var. Mist BB+/q.SPL   80

191 TASSAROLO - Agostino Spinola (1604-1616) - Quarto di Tallero 1607; D/ Il
Conte a mezzo busto con spada ed armatura a d; R/ Aquila imperiale coronata
- g 5,58 - CNI 398/18 R AR MB/BB 200

192 TORINO - Rep. Subalpina(1800-1802) - 5 Franchi A.X AR q.SPL 240
193 TASSAROLO - Livia Centurioni (1658-1667) - Luigino 1666; D/ Busto

muliebre a d; R/ Scudo coronato - CNI 411/4 Mist BB+ 60
194 TASSAROLO - Livia Centurioni (1658-1667) - Luigino 1666; D/ Busto

muliebre a d; R/ Scudo coronato - CNI 411/4 Mist SPL 50
195 TASSAROLO - Livia Centurioni (1658-1667) - Luigino 1666; D/ Busto

muliebre a d; R/ Scudo coronato - CNI 411/4 Mist. SPL+ 45
196 VENEZIA - Giovanni Soranzo (1312-1328) - Grosso - Mont. 45 AR SPL+ 70
197 VENEZIA - Contraffazione genovese dello zecchino  (F.M.Visconti). AU BB/q.SPL 230
198 VENEZIA - Agostino Barbarigo (1486-1501) - Marcello - Gamb. 228 AR BB 200
199 VENEZIA - Girolamo Priuli (1559-1567) - Sesino. R Ae BB+ 120
200 VENEZIA - Giovanni Corner (1625-1629) - Scudo della Croce - Paol. 9 AR BB+ 220
201 VENEZIA - Domenico Contarini (1659-1675) - Scudo della Croce - Mont. 1845. AR BB 160
202 VENEZIA - Alvise Contarini (1676-1684) - Ducato. AU q.BB/BB 160
203 VENEZIA - Alvise IV Mocenigo (1763-1778) -  Ducatone da 124 Soldi BC

(Benedetto Capello massaro). R AR BB 700
204 VENEZIA - Ludovico Manin (178-197) - Tallero per il Levante 1792. R AR BB+ 220
205 VENEZIA - Francesco I (1815-1835) - Tallero 1818. AR BB/SPL 130
206 VENEZIA - Governo Provvisorio (1848-1849) - 5 Lire 22 marzo 1848 - P.177 AR FDC 350
207 VENEZIA - Governo Provvisorio - 5 Lire XI Agosto 1848 - P.178 AR SPL 250
208 VENEZIA - Governo provvisorio - 15, 5, 3 Centesimi. Mist/Ae BB/q.FDC 80

192 197

198

200

201 202
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209 VENEZIA - Monetazione per Isole ed Armata decreto dell’ 8/02/1686 -
Gazzetta - Paol. 814 Ae BB+ 250

210 VERONA - (Sec. XIII) - Grosso da 20 Denari; D/e R/doppia iscrizione
concentrica. AR q.SPL 100

211 VERONA - Federico II (1220-1250) - Denaro (piccolo) scodellato - 2 esemplari
- Da esaminare. AR BB+ 80

212 VERONA - Bartolomeo e Antonio Della Scala (1375-1381) - Quattrino; D/
Scala; R/ Croce patente - CNI 274/3 R Mist BB/MB 120

213 VITERBO - Sede Vacante (1268-1271) - Denaro paparino (coniato durante il
conclave); D/ Croce; R/ Chiavi in palo con anelli sovrapposti - C.N.I. 20 R Mist MB 60

203 204

206 207

215

209

214 SAVOIA - Carlo Emanuele III (1730-1773) - Mezzo Carlino sardo 1770 -
Mont.243 RRR AU SPL 8.800

215 SAVOIA - Carlo Emanuele III. Mezzo Scudo Sardo 1772 - Mont. 256. RR AR BB 400

214
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216

216 Vittorio Emanuele I (1802-1821) - 5 Lire 1820 - P.14 R Ar q.BB 270
217 Carlo Felice (1821-1831) - 80 Lire 1826 - TO - P.28 AU BB/SPL 1.150
218 Carlo Felice - 80 Lire 1828 - TO - P.32 AU SPL 1.300
219 Carlo Felice - 80 Lire 1828 - TO - P.32 AU SPL 1.300
220 Carlo Felice - 20 Lire 1823 - TO - P.47 AU BB/SPL 400
221 Carlo Felice - 5 Lire 1826 - TO - P.71 AR FDC 900
222 Carlo Felice - 5 Lire 1829 - GE - P.76 AR BB/BB+ 90
223 Carlo Felice - 5 Lire 1830 - GE - P.78 AR q.SPL/SPL 200
224 Carlo Felice - 1 Lira 1827 - TO - P. 102. AR BB+ 250
225 Carlo Felice - 25 Centesimi 1830 - TO - P.125 a RR AR q.BB 120

217

218 219

220

221

223 226

224
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226 Carlo Alberto (1831-1848) - 100 Lire 1840 - TO - P.150 R AU q.SPL/SPL 2.000

227

231

232

237

234

240 254

238

227 Carlo Alberto - 20 Centesimi 1838 - TO. RR AR BB 350
228 Umberto I (1878-1900) - 10 Centesimi 1894 - Periziata. Ae FDC 60
229 Umberto I - 5 Centesimi 1895 - RM - Periziata - P.617 R Ae q.SPL 60
230 Umberto I - 5 Centesimi 1896 - RM - Periziata - P.618 RR Ae SPL+ 100
231 Vittorio Emanuele II re di Sardegna (1849-1861) - 5 Lire 1851- GE - Patinata - P.372 R AR BB/q.SPL 230

232 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1854 - TO - P.378 R AR SPL/FDC 1.500

233 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1859 - GE - P.387 R AR MB/BB 130
234 Vittorio Emanuele II re eletto (1859-1861) - Lira 1860 - FI - P.440 AR BB+ 250
235 Vittorio Emanuele II - 1 Lira 1860 - FI - P.440 AR BB+ 130
236 Vittorio Emanuele II - 50 Centesimi 1860 - FI - P.443 AR q.SPL/SPL 90
237 Vittorio Emanuele II re d’Italia (1861-1878) - 20 Lire - 1871 - RM - P.466 R AU FDC 650

238 Vittorio Emanuele II - 20 Lire 1873 - RM - P.497 RRR AU SPL/FDC 9.000

239 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1864 - NA - P.485 AR BB 120
240 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1870 - RM - P.491 R AR SPL/FDC 350
241 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1870 - MI - P.490 AR q.BB 20
242 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1871 - MI - P.492 AR SPL+/FDC 100
243 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1872 - MI - P.494 AR q.BB 20
244 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1873 - MI - P.496. AR BB+ 20
245 Vittorio Emanuele II.  5 Lire 1874 - MI - P.498 AR SPL/FDC 130
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246 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1874 - MI - P.498. AR q.SPL 30
247 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1874 - MI - P.498 AR BB+ 25
248 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1875 - RM - P.500. AR BB 25
249 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1875 - MI - P.499. AR BB+/q.SPL 20
250 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1876 - RM- P.501 AR SPL/q.FDC 90
251 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1876 - RM - P.501. AR BB+ 20
252 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1877 - RM - P.502 AR q.SPL 40
253 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1877 - RM - P.502. AR BB+/q.SPL 20
254 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1878 - RM. NC AR SPL/FDC 200
255 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1878 - RM - P.503 AR SPL 100
256 Vittorio Emanuele II - 5 Lire 1878 - RM - P.503. AR BB 20
257 Vittorio Emanuele II - 2 Lire 1863 - NA - P.506. AR SPL 500
258 Vittorio Emanuele II - 2 Lire 1863 - NA - P.508. AR BB+ 200
259 Vittorio Emanuele II -  Lire 1863 - NA - P.506. AR BB+ 40
260 Vittorio Emanuele II - 1 Lira 1867 - MI - P.518. AR q.BB 10
261 Vittorio Emanuele II - 50 Cent. 1863 - MI - P.527. AR q.FDC 60
262 Vittorio Emanuele II - 50 Cent. 1866 - MI - P.530 R AR FDC 240
263 Vittorio Emanuele II - 5 Cent. 1867 - MI - P.555 Ae FDC 90
264 Vittorio Emanuele II - 1 Cent. 1861 - NA - P.563 R Ae q.FDC 55
265 Vittorio Emanuele II - 1 Cent. 1867 -TO - P.566 RR Ae SPL 80

257 258

262

266 Umberto I (1878-1900) - 50 Lire 1884 - P.572 RR AU q.SPL 4.000

267 Umberto I - 100 Lire 1891 - P.571 RRR AU SPL+ 9.500

268 Umberto I - 5 Lire 1878 - P.589 RR AR BB+/SPL 700
269 Umberto I - 5 Lire 1879 - P.590 AR BB+ 40
270 Umberto I - 2 Lire 1885 - P.595 RR AR MB 50
271 Umberto I - 2 Lire 1897 - P.598 AR q.SPL/SPL 50
272 Umberto I - 2 Lire 1897 - P.598 AR BB+ 10
273 Umberto I - 1 Lira 1887 - RM - P.604 AR SPL 35
274 Umberto I - 1 Lira 1899 - RM - P.606a. R AR SPL 140
275 Umberto I - 10 Cent. 1893 - BI - P.614 Ae FDC 50
276 Umberto I - 5 Cent. 1895 - P.617 R Ae q.FDC 100
277 Umberto I - 1 Cent. 1897 - P.627 Ae FDC 120
278 Umberto I - 1 Cent. 1897 - P.627 RR Ae q.SPL 90
279 Umberto I - Colonia Eritrea - Tallero 1891 - P.630 R AR q.SPL 500
280 Umberto I - Colonia Eritrea - Tallero 1896 - P.631 RR Ar BB+ 400

267266

281 Vittorio Emanuele III (1900-1946) - 100 Lire 1905 - P.639 RR AU SPL 10.000
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282 Vittorio Emanuele III - 100 Lire 1925 - Vetta d’Italia - P.645 RR AU SPL+ 5.000

268 279

280 281

282 283

284 285

283 Vittorio Emanuele III - 50 Lire 1911 - 50�Regno - P.656 R AU FDC 1.300

284 Vittorio Emanuele III - 50 Lire 1912 - Aratrice - P.653 R AU SPL/FDC 1.850

285 Vittorio Emanuele III - 50 Lire 1931 A.IX - Littore. P.657. AU FDC 300
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286 Vittorio Emanuele III - 20 Lire 1928 - Elmetto - P.680 AR q.SPL 350
287 Vittorio Emanuele III - 20 Lire 1928 - Elmetto - P.680 AR BB/SPL 220
288 Vittorio Emanuele III - 20 Lire 1928 - Elmetto - P.680 AR BB/SPL 220
289 Vittorio Emanuele III - 20 Lire 1936 - Impero - P.681 R AR q.SPL/SPL 1.200
290 Vittorio Emanuele III - 20 Lire 1936 - Impero - P.681 AR q.SPL 1.000
291 Vittorio Emanuele III - 10 Lire 1926 - Biga - P.692 AR SPL 220
292 Vittorio Emanuele III - 10 Lire 1927 - Biga - Gig.90 AR FDC 90
293 Vittorio Emanuele III - 10 Lire 1928 - Biga. AR SPL 150
294 Vittorio Emanuele III - 10 Lire 1929 - Biga. AR q.SPL 90

286 287

288 289

290 291

293 298 299
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295 Vittorio Emanuele III - 10 Lire 1936 - Prora - P.700 AR q.FDC 80
296 Vittorio Emanuele III - 5 Lire 1927 - Aquilotto - P.710 AR SPL/FDC 15
297 Vittorio Emanuele III - 5 Lire 1937 - Famiglia - P.720 R AR FDC 90
298 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1902 - Araldica - P.726 R AR SPL/FDC 450

302 304 307

308 310

314 318

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa e rilanciare con un solo
click. Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

299 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1903 - P.727 RRR AR SPL 5.500

300 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1906 - P.730 AR BB+/SPL 120
301 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1908 - P.732 AR SPL+ 110
302 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1910 - P.733 R AR BB 150
303 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1910 - P.733 R AR q.BB 100
304 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1911 - P.734 RR AR MB/BB 160
305 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1912 - P.735 AR SPL 100
306 Vittorio Emanuele III - Buono da 2 Lire 1923 - P.741. Ni FDC 140
307 Vittorio Emanuele III - Buono da 2 Lire 1924 - P.742 Ni FDC 200
308 Vittorio Emanuele III - Buono da 2 Lire 1925 - P.743 NC Ni q.FDC 350
309 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1928 - Fiera di Milano. Ae q.SPL 60
310 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1936 - Impero - P.754 R Ni SPL/SPL+ 160
311 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1936 - Impero - P.754 Ni BB/BB+ 60
312 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1936 - Impero - P.754 R Ni BB 60
313 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1941 - Impero - Gig.185 Ni SPL 25
314 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1942 - Impero - Gig.186 RR Ni SPL/FDC 220
315 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1943 - Impero - Gig.187 R Ni SPL/FDC 120
316 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1943 - Impero - Gig.187 R Ni SPL 110
317 Vittorio Emanuele III - 2 Lire 1943 - Impero - Gig.187 R Ni BB+/q.SPL 70
318 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1901 - Araldica - P.763 AR FDC 200



(Monete Decimali) catalogo
in €uro

partenza
in €uro

26 / ASTA GHIGLIONE 2013

319 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1901 - Araldica - P.763 AR SPL 150
320 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1902 - Araldica - P.764 AR SPL 80
321 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1902 - Araldica - P.764 AR SPL 55
322 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1905 - Araldica - P.765 RR AR SPL/FDC 800
323 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1905 - Araldica - P.765 RR AR MB/BB 200
324 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1906 - Araldica - P.766 AR FDC 130
325 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1907 - Araldica - P.767 AR FDC 100
326 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1907 - Araldica - P.767 AR FDC 80
327 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1908 - Quadriga - P768. R AR FDC 300
328 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1908 - Quadriga - P.768 R AR SPL 110
329 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1908 - Quadriga - P.768 R AR BB+ 120
330 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1909 - Quadriga - P.769 NC AR FDC 150
331 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1910 - Quadriga - P.770 AR q.FDC 90
332 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1913 - Quadriga - P.772 AR FDC 100
333 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1913 - Quadriga - P.772 NC AR FDC 40
334 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1915 - Quadriga - P.773 AR SPL+ 50
335 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1916 - Quadriga - P.774 AR q.FDC 120
336 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1941 - Impero - Gig.230 Ni SPL/FDC 10
337 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1943 - Impero - Gig.232 R FDC 90
338 Vittorio Emanuele III - 1 Lira 1943 - Impero - Gig.232 R FDC 55
339 Vittorio Emanuele III - 50 Cent. 1919 - Liscio - Gig.235 NC FDC 100
340 Vittorio Emanuele III - 50 Cent. 1920 - Liscio - Gig.235 FDC 60
341 Vittorio Emanuele III - 50 Cent. 1924 - Rigato - Gig.242 RR BB 140
342 Vittorio Emanuele III - 50 Cent. 1936 - Impero - P.818 R BB+ 80
343 Vittorio Emanuele III - 25 Centesimi 1902 - P.827 R Ni SPL 90
344 Vittorio Emanuele III - 25 Centesimi 1903 - P.828 R Ni q.FDC 120
345 Vittorio Emanuele III - 25 Centesimi 1902 e 1903 – Lotto di 2 monete. R Ni SPL+ 150
346 Vittorio Emanuele III - 20 Centesimi 1908 - P.829 Ni SPL/FDC 80
347 Vittorio Emanuele III - 20 Centesimi 1919 - P.836NC R Ni SPL/FDC 110
348 Vittorio Emanuele III - 20 Centesimi 1936 - P.836 RR Ni BB 110
349 Vittorio Emanuele III - 20 Centesimi 1920 - P.852 R Ni BB/SPL 20
350 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1911 - P.863 Ae FDC 60
351 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1911 - P.863 Ae FDC 40
352 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1919 - P.864 RR Ae FDC 400
353 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1919 - P.864 RR Ae q.BB/MB 60
354 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1919 - P.864 RR Ae BB 45
355 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1939 - P.887 Ae FDC 20
356 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1941 - P.889 Ae FDC 15
357 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1942 - P.890 Ae FDC 10
358 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1943 - P.891 Ae FDC 10
359 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1918 - P.897 Ae FDC 60

319 322 323

327 330 352
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360 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1919 - P.898 Ae SPL 20
361 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1920 - P.899 Ae FDC 15
362 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1921 - P.900 Ae FDC 10
363 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1922 - P.901 Ae FDC 12
364 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1926 - P.905 Ae FDC 18
365 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1927 - P.906 Ae FDC 18
366 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1928 - P.907 Ae FDC 18
367 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1929 - P.908 Ae FDC 12
368 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1932 - P.911 Ae FDC 12
369 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1934 - P.913 Ae FDC 12
370 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1936 - P.915. Ae FDC 25
371 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1937 - P.916. R Ae SPL 30
372 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1938 - P.919. Ae FDC 15
373 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1939 - P.920. Cu FDC 20
374 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1941 - P.923 Br.It. FDC offerta libera
375 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1942 - P.924 Br.It. FDC offerta libera
376 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1943 - P.925 NC Br.It. FDC 50
377 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1943 - P.925 NC Br.It. FDC 35
378 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1903 - P.926 Ae FDC 40
379 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1905 - P.927 R Ae FDC 45
380 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1907 - P.929 RR Ae BB/SPL 200
381 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1907 - P.929 RR Ae MB/q.BB 150
382 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1908 - P.931 RR Ae SPL 140
383 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1908 - P.931 RR Ae BB 90
384 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1910 - P.933 Lotto di 2 monete R Ae BB 45
385 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1911 - P.934 Ae FDC 20
386 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1912 - P.934 R Ae FDC 50
387 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1915 - P.937 Ae FDC 15
388 Vittorio Emanuele III - 2 Centesimi 1917 - P.939 Ae FDC 15
389 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1904 - P.942 Ae FDC 7
390 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1908 - Prora - P.945 RR Ae FDC 450
391 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1909 - Prora - P.948 R Ae FDC 10
392 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1911 - P.948 R Ae FDC 45
393 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1915 - P.952 Ae FDC 10
394 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1914 - P.951. Ae FDC 10
395 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1916 - P.953 Ae FDC 10
396 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1917 - P.954 Ae FDC 20
397 Vittorio Emanuele III - 1 Centesimo 1918 - P.955 R Ae FDC 90
398 Vittorio Emanuele III - Somalia Italiana - Tallero Italico 1918 - P.956 R AR SPL+ 350
399 Vittorio Emanuele III - Somalia Italiana - Rupia 1913 - P.960 R AR q.FDC 250

398 399
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400 Vittorio Emanuele III - Somalia Italiana - Mezza Rupia 1913 - P.968 -
Bellissima patina. R AR q.FDC 250

401 Vittorio Emanuele III - Somalia Italiana - Quarto di Rupia 1910 - P.971 R AR BB/BB+ 80
402 Vittorio Emanuele III - Somalia Italiana - 2 Bese 1909 - P.979 Ae BB+ 70
403 Vittorio Emanuele III - Somalia Italiana - 2 Bese - 1913 - P.981 R Ae BB+/SPL 80
404 Vittorio Emanuele III - Somalia Italiana - 2 Bese - 1924 - P.984 R Ae BB+/SPL 120
405 Vittorio Emanuele III - Lotto di 2 monete: 5 Lire 1936 e 1937. AR BB/q.SPL 220
406 Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 monete da 1 Lira 1915/16/17. AR SPL 130
407 Vittorio Emanuele III - Lotto di 24 monete varie (12 in argento, tre in Nichel e

1 in rame) - Da visionare. MB/BB+ 80
408 Vittorio Emanuele III - 1 Lira + 50 Cent. 1936. Ni BB 100
409 Vittorio Emanuele III - Lotto di 3 monete da 20 Cent. esagono: 1918 liscio,

1919 liscio e 1920 liscio - Da visionare - P.850/851/852 Ni BB/SPL 100
410 Vittorio Emanuele III - 10 e 5 Centesimi 1936. R FDC 110
411 Vittorio Emanuele III - 5 Centesimi 1908, 1909, 1912, 1915. NC/R Cu q.MB 60
412 Vittorio Emanuele III - 10 Centesimi 1939 e 1941. Br.It. FDC 15
413 Vittorio Emanuele III - Occupazione ALBANIA - Lotto di 9 monete di

occupazione Italiana, diverse per anno, da 0,05, 0,10, 0,20(2), 0,50(3),1 e 2
Lek - In aggiunta 5 Q. 1965, 1/2 e 1 Lek 1930, 1931 - Totale 12 monete. Met. vari BB/FDC 70

414 Repubblica Italiana - 10 Lire 1948. NC It SPL/FDC 85
415 Repubblica Italiana - 10 Lire 1949. It FDC 25
416 Repubblica Italiana - 10 Lire 1950. It FDC 25
417 Repubblica Italiana - 5 Lire 1949. It FDC 20
418 Repubblica Italiana - 5 Lire 1949. It FDC 25
419 Repubblica Italiana - 5 Lire 1950. It FDC 25
420 Repubblica Italiana - 2 Lire 1949. NC It FDC 85
421 Repubblica Italiana - 2 Lire 1950. It FDC 25
422 Repubblica Italiana - 1 Lira 1948. It FDC 15
423 Repubblica Italiana - 1 Lira 1949. It FDC 15
424 Repubblica Italiana - 1 Lira 1950. It FDC 25
425 Repubblica Italiana - 5 Lire 1956. R It BB 300
426 Repubblica Italiana - 5 Lire 1956. R It BB+ 70
427 Repubblica Italiana - Lotto di 4 monete da 2 Lire 1954, 1955, 1956, 1959 -

Mont.03, 04, 05, 08. NC FDC 22
428 Repubblica Italiana – Lotto di 5 monete da 1 Lira 1953, 1954, 1956, 1958,

1950 - Mont.04, 05, 08, 09, 11 - Da visionare. 38
429 Repubblica Italiana - 100 Lire 1956 - Mont.07. NC SPL/FDC 90
430 Repubblica Italiana - 100 Lire 1964 - Mont.17. NC FDC 40
431 Repubblica Italiana - 100 Lire 1965 - Mont.19. NC FDC 35
432 Repubblica Italiana - 100 Lire 1966 - Mont.20. NC FDC 25
433 Repubblica Italiana - 100 Lire 1967 - Mont.21. NC FDC 20
434 Repubblica Italiana - 50 Lire 1955 - Mont.08. FDC 95
435 Repubblica Italiana - 50 Lire 1957. q.SPL/SPL 10
436 Repubblica Italiana - 50 Lire 1959. q.SPL/SPL 10
437 Repubblica Italiana - 50 Lire 1961. q.SPL/SPL 10
438 Repubblica Italiana - 50 Lire 1962. SPL 10
439 Repubblica Italiana - 50 Lire 1963. SPL+ 10
440 Repubblica Italiana - 50 Lire 1964 - Mont.30. NC FDC 30
441 Repubblica Italiana - 50 Lire 1965 - Mont.32. NC FDC 25
442 Repubblica Italiana - 50 Lire 1966 - Mont.33. NC FDC 20
443 Repubblica Italiana - 50 Lire 1967 - Mont.35. NC FDC 15
444 Repubblica Italiana - 20 Lire 1957 largo - Mont.06. FDC 20

400 425
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446 449

445 Repubblica Italiana - 20 Lire 1957 (7 con gambo lungo). SPL+ 10
446 San Marino - 5 Lire 1898 - P.357 R AR SPL 150
447 San Marino - 2 Lire 1906 - P.366 - In aggiunta: 50 Cent. 1898. P.369; 50 Cent.

1898. P.369. AR 160

MONETE ESTERE
448 AFGHANISTAN - Rupia A.D.1842 (simile K.M.489), Shahpar Shah, 1842. G

9,45 - Da esaminare . RR AR BB/q.SPL 60
449 AUSTRIA - Arciduca Leopoldo - Tallero 1632. AR q.SPL 170
450 AUSTRIA - Olmutz Carlo II (1664-1695) - 15 Kreuzer 1694. AR BB+ 90
451 AUSTRIA - Possedimento in Olanda - Maria Teresa - Ducatone 1751. R AR BB 150
452 AUSTRIA - Burgau - Maria Teresa - Tallero 1766 - Scritta entro corona. NC AR q.SPL 230
453 AUSTRIA - Insurrezione del Tirolo - 1 Kr 1809; Burgau 1 kr. 1792; Austria

Olandese, Liard 1750; 1 Fl. 1877 - Le prime 3 rare. C/R AR/Ae q.BB 40
454 AUSTRIA - Francesco I - Tallero 1823. AR q.SPL 130
455 AUSTRIA - Francesco Giuseppe - Fiorino 1861 - Gradevole patina. AR FDC 35
456 NORD BORNEO BRITANNICO - 1 Cent. 1907 - K.M.2 RRR Ae q.BB 70
457 CANADA & STATI UNITI - Album tipologico con 59 monete, 10 Ar - Notate 5

da 1 Dollaro, 6 Mezzi, Giorgio V�, etc. - Interessante. Met.vari BB/q.FDC 60
458 CEYLON - 1/12 e 1/24 di Rixdollar e 1 Stuiver 1791 (riproduzione) - Da

esaminare. R Ae B 60
459 CEYLON - Giorgio III - 2 Stivier 1815. R Ae MB 40
460 CEYLON - 1/48 rixdollar1802; 1 Stiver 1815; EIC, 1/96 rupia 17— - I primi

MB+, la terza D+ ma RRR. NC Ae B/MB 50
461 CINA - 8 tra monete e Token, diversi, da esaminare - Alcuni pezzi insoliti. Ae MB/BB+ 40
462 CINA - Amuleto di grosso modulo (Ø 60 mm.) in Ae, in forma di 500 cash

imperiali - Interessante, da esaminare. Ae q.BB 50
463 CINA - 2 coniazioni in Ar da classificare - Possibili emissioni locali, di fantasia. AR BB 80
464 CINA - verosimile replica dei 500 Cash (Km 2-9) imperiali e dei 100 Cash (Km

2-8) - Interessante, da esaminare - Grosso modulo. Ae BB 70
465 COCINCINA FRANCESE - 50 Centesimi 1879 - K.M.6 RR AR BB 100
466 COLONIE FRANCESI - 16 monete diverse di Gibuti (5) da 5 a 500 F.; Somalia (2);

Indocina, Piastra 1903; Emissioni generali 10 c. 1839; Algeria 20, 50, 100 Franchi. Met. vari MB/SPL 70
467 GUADALUPA & MARTINICA - Emissioni - 10 Cent 1827 H e 10 C. 1839 - Il

primo per Guadalupa e Martinica, il secondo per Guadalupa - Km 11.2,13. R Ae q.BB/MB+ 60
468 COLONIE FRANCESI - Lotto 10 monete diverse di Antille, Martinica,

Guadalupa, St Pierre. Colonie, 4 emissioni generali. R Met. vari B/BB 120

451 452
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469 LOTTO di 15 monete alta conservazione, diverse, alcuni Ar. Met.vari BB/FDC 40
470 COLONIE PORTOGHESI - 18 monete diverse, 7 in Ar. Angola(4), Timor(3),

Capo Verde, India(4), Mozambico(6) - Interessante. Met. vari MB/q.SPL 50
471 CONGO BELGA - 10 Cent. 1888 e 1911; 5 Cent. 1894;1 Cent.1887.La

tiratura residua del Centesimo è 55000 pezzi - Km 1,3,4 - Da esaminare. C/R Met.vari SPL+ 70
472 COSTA D’AVORIO - 10 Franchi 1966 - Km.1. AR PROVA 40
473 DANIMARCA - 9 monete: 1 Rigsmont 1856, 1 Ore 1894, 2 Ore 1874, 25 Ore

1935 e1941; 2 Corone 1959 e 1938; 1 Corona 1936 (R). Met. vari BB/q.SPL 70
474 DANZICA - 2 Gulden 1932 - Km155. R AR q.BB 120
475 EGITTO - Abdul Mejid - 100 Qhirs 1255 A.E. - K.M.235.1. R AU BB 350
476 EST AFRICA TEDESCA - 20 Heller 1916 - Tabora. R Br q.FDC 60
477 EST AFRICA TEDESCA - 5 Heller 1908 J (Porosità al D/); 1 Rupia 1911 J. R Ae/AR q.BB/q.SPL 80
478 ESTONIA e LETTONIA - Lotto 23 monete diverse di Estonia (12) e Lettonia (11)

di cui 2 in AR. Met.vari BB/SPL 80
479 FRANCIA - Signoria di Bearn – Denaro; D/ CENTULLO COMES; R/+ ONOR

FORCAS. Mist MB 40
480 FRANCIA - Avignone - Martino V (1417-1431) – Carlino; D/ Il Papa assiso di

fronte; R/ Chiavi decussate, sopra, armetta card.Colonna - P.d.A. 4240. RR AR BB 160
481 FRANCIA - Carlo VII (1422-1461) - Bianco AR BB+ 60
482 FRANCIA - Strasburgo - Kreuzer senza data. AR BB+ 50
483 FRANCIA - Dombes - Doppio Tornese 1620 (di questa moneta si conoscono

solo 2 esemplari). RR Ae BB 60
484 FRANCIA - Lille - Assedio del 1708 - V Sols; D/ Arma del mar De Bouffleres;

R/V.S./PRO/ DEFENSIONE/VRBIS-ET /PATRIE/1708 - Maill LXXIII,3. RR Ae q.BB 90
485 FRANCIA - Luigi XV(1715-1774) - Luigi d’oro 1735 - Zecca di Tours. R AU FDC 1.200
486 FRANCIA - Luigi XV - Ecu - 1763 AR BB/BB+ 150
487 FRANCIA - Luigi XVI (1774-1793) - 1/10 di Scudo 1780 - g 2,96 AR SPL 70
488 FRANCIA - Magonza - 1 Sol ossidionale 1793. RR Ae q.BB 50
489 FRANCIA - Napoleone I - 5 Franchi 1811 - Parigi. AR q.FDC 300
490 FRANCIA - Napoleone I - 5 Franchi 1813 - Parigi. AR BB+ 130
491 FRANCIA - Carlo X Mezzo Franco 1830 - Lille. K.M. 728.13 - Colpetti al bordo. AR SPL 60
492 FRANCIA - Napoleone III – 10 C. 1854A e 10 C. 1853 W coniati per la visita

della Borsa di Lille. Ae BB/SPL 40
493 FRANCIA - Napoleone III - 10 Fr. 1857 A - Su pendaglio inc. 20/8/1917. AU BB 85
494 FRANCIA - 20 Cent 1853A (SPL) e 1864 BB (BB+) Napoleone III - KM 778.1 e 805.2 AR BB+/SPL 40
495 FRANCIA - Napoleone III - 2 Francs 1869. AR BB 70
496 FRANCIA - III Repubblica - 100 Francs 1935. R AU FDC 1.300
497 FRANCIA - 1 Sol 1785A, 2 Sol 1792A, Decimo 1815 di Luigi e Napoleone -

Totale 4 esemplari - K.M. 578.1, 603.1, 700, 701. Ae B+/MB+ 50

475 480 485

486 489
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498 FRANCIA - Luigi XIV, 4 Sols 1675 e 4 Den. 1706; Luigi XV, 1/2 Sol 1770;
Luigi XVI, Sol 1789 e 2 Sol 1792; Repubblica 1 C. L’An 7; Napoleone III 5 C.
1862BB e 10 C. ,1853�. Ae MB/q.FDC 60

499 FRANCIA - Lotto 3 Scudi da 5 Franchi - 1830A, 1836B,1849A - Km
753.1,749.2,756.1. AR MB+ 50

500 FRANCIA - Lotto di 6 Scudi in Ar da 5 Franchi, differenti, sec XIX. 1839A,
1849A, 1852A, 1870K, 1875A, 1870 Napoleone III - Km 749, 761, 775, 818,
820, 799 - Il 1870K è Raro. C/R AR q.BB/Q.SPL 120

501 GERMANIA - Antichi stati Sassonia- Johan Gorge II (1656-1680) - 2/3 di
Tallero - Tracce di appiccagnolo. RR AR AR 180

502 GERMANIA - Brema - Mezzo Tallero 1840. AR q.SPL/SPL 80
503 GERMANIA - Città libera di Amburgo - 3 Mark 1901. AR BB+ 70
504 GERMANIA DEMOCRATICA - 1 Pfennig 1950a, 1972a; 5 Pfennig 1948a -

Tutti R o RR. R/RR Al q.FDC 70
505 GIAPPONE - Due monete: da 4 Mon. (C4) e da 100 Mon (C7) - Era

Tempo(1835-1870) - Da esaminare. C/NC Ae SPL 40
506 GIAPPONE - Yen 1896. AR SPL+ 90
507 GRAN BRETAGNA - Giorgio III (1760-1820).2 Pence 1797 - Segnetti su

campo e contorno - K.M 619 R Ae q.SPL 120
508 GUYANA BRITANNICA - Guglielmo IV(1830-1837) - 1 Guilder 1835 - K.M.19 RR AR BB/MB 40
509 GRAN BRETAGNA - Vittoria(1837-1901) - Mezza Corona 1887 - K.M.764 AR FS/FDC 50
510 GRAN BRETAGNA - Vittoria - Doppio Fiorino 1887 - Gradevole patina

iridescente. AR q.FDC 70
511 GRAN BRETAGNA - Vittoria - Scellino 1887 e 1893 - K.M. 761 e 780. AR FDC/FS 80
512 GRAN BRETAGNA - Vittoria - Mezza Corona 1887 E 1899 - KM 756 E 782. AR q.BB/MB+ 50
513 GRAN BRETAGNA - Trade Dollar 1902 Bombay - Km T5 AR BB+ 40
514 GRAN BRETAGNA - Mezzo Penny Guglielmo e Giorgio III (1701 e 1807);

Penny Giorgio III 1797 e 1806 - Km 503, 662, 618, 663 Ae q.MB/q.BB 50
515 GROENLANDIA - 50 Ore 1926; 1 Corona 1926 e 1960 - Km 7,8,10 R Ae BB+/q.SPL 50
516 GUYANA FRANCESE - 10 Cents 1846 - K.M. A2. RR Mist BB+/q.SPL 50
517 HAITI - Repubblica - 25 Centimes An.14 1817 e 2 Cent. 1894 - K.M. 15,2,49. Ae/AR q.BB/BB 40
518 HAITI - Repubblica - 50 Cent. A.28 (1831); D/ Armi e trofei sotto palma;

R/Testa nuda a s. - Y.36 R AR BB 60
519 INDIA - Impero Sikh - Rupia 1836 A.D. K.M. 22.1 - AWADH - Rupia K.M.

365,1 - Totale 2 monete. NC AR q.FDC/SPL 70
520 INDIA - Compagnia Indie Orientali - Guglielmo IV - Rupia 1840. AR SPL 40
521 INDIA - Impero del Gran Mogol - Rupia AH1 101, zecca di Surat - K.M. 300,86. NC AR SPL+ 40
522 INDIA - Sultanato di Dehli - Muhammadh Shah II - Tanka - AH 695-715. R AR q.BB 40
523 INDIA - Sultanato di Dehli, AD 1541/42, Sher Shah, Rupia; Ala Ad Din, AD

1296-1316, Rupia - Altra Rupia in Ar - Da esaminare. C/R Met. vari MB/SPL 70
524 INDOCINA - Piastra 1921; Gran Bretagna, Scudi 1965, 1972, 1977, 1981;

Israele, 10 Lirot 1967. Met. vari BB/FDC 40
525 ISOLE IONIE - Dominio Britannico. 2 Lepta e 2 Oboli 1819 - Il primo q. MB, il

secondo B+ - K.M. 31, 33. R/RR Ae Ae 80
526 ISOLE IONIE - Dominio Britannico - 1 Lepton 1835, 30 Lepta 1834. R Ae/AR q.SPL/BB+ 70
527 ISOLE IONIE - Lotto di 4 monete diverse, da 1 Lepton a 30 Lepta - K.M. 34,

31, 32, 35 R Ae/AR MB/BB 100
528 JERSEY, BALIVATO - 9 pezzi diversi, da Vittoria a Elisabetta. Ae BB/FDC 40
529 LUSSEMBURGO - Francesco II - Sol (fuso) durante l’assedio francese alla città

nel 1796; D/ Scudo coronato tra F-II; R/ I/SOL/1796 - MAILL. LXXIII, 2. R Ae BB 70

496 501
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530 NUOVE EBRIDI e INDOCINA - 100 Franchi 1966 e Piastra 1931. AR q.FDC/FDC 70
531 RUSSIA IMPERO - Anna, Zarina, Poluska 1734 e Denga 1738. NC Ae q.BB/BB 40
532 RUSSIA IMPERO - 5 Copechi 1788 EM. Ae BB 40
533 RUSSIA IMPERO - 2 Copechi 1799 EM e 5 Copechi 1783 EM. NC Ae SPL/BB+ 60
534 RUSSIA ZARISTA - Nicola II 10 Copechi 1913 - RRR AR q.SPL 150
535 SANT’ELENA - Mezzo  Penny 1821 - Coniato in morte di Napoleone dalla E.I.C. RR Ae q.SPL 50
536 SERBIA - Lotto 10 monete diverse, secolo XIX e XX, 4 Ar. Met.vari MB/SPL 70
537 SIBERIA - Denga 1769 - Zecca di Kolyvan - Lievi difetti nel conio, altrimenti SPL. RR Ae q.SPL 80
538 SIBERIA - Occupazione Russa, Copeco 1773, zecca di Kolyvan. K.M. C3 -

Ottimo rilievo. RR Ae BB+/SPL+ 80
539 SPAGNA - Ferdinando e Isabella (1469-1504). Doppio Eccellente - Zecca di Siviglia. R AU BB++ 1.250
540 SPAGNA - 8 monete diverse: 4 Reales 1864, 1 Maravedì 1718, 1 Peseta 1896,

2 Pesetas 1882, 25 C. 1925, 1927, 1934, 1937. Ae/AR MB+/SPL 40
541 STATI UNITI - Dollar (Morgan) 1878 S - Lievi graffi al R/ AR SPL+/q.FDC 50
542 STATI UNITI - Dollar (Peace) 1923 - Fondi lucenti - Minimi segnetti in campo. AR SPL++ 40
543 STATI UNITI - Dollaro (Peace) 1935. R AR BB 50
544 STATI UNITI - 1/2 Dollaro 1946 (Booker Washington) e 1991 D (50� Monte

Rushmore) - Altissima conservazione. Met. vari q.FDC 50
545 STATI UNITI - Centesimo 1837 - Coronet. R Ae q.SPL 150
546 SVIZZERA - Costanza - Vescovato (1496-1533) – 1/2 e 1 Batzen. R AR MB+/q.BB 60
547 SVIZZERA - Rep. Lucernense 1796 - 40 Batzen R AR SPL 140
548 SVIZZERA - Cantone di Vaud 1811 - 20 Batzen R Mist BB+/SPL 200
549 SVIZZERA - Cantone di Vaud 1811 - 5 Batz - Fondi lucenti. Mist q.FDC 130
550 TAILANDIA e VIET NAM - 2 Att (Rama V�); altro bronzo; Viet Nam,2 Dong

1946, Xu,5 Hao 1976, Dong 1976 - K.M. 23, X,4, a10,13,14. Met.vari q.BB/q.FDC 40
551 TUNISIA - Protettorato Francese – 1/2 Franc 1916 e 1917 A; 1 Franc 1916 A.

Muhammadh Al Nasir Bey - K.M. 237 (2), 238. AR SPL+/FDC 40

534 539 545

548 558

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal
tablet di casa e rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa

nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento
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554

552 FRANCIA - Primi anni ‘800 - Scatola (mancante di una cerniera) con bilancia
pesa monete e 5 pesi a vasi concentrici - Cartiglio originale - Da visionare. 60

553 INGHILTERRA - Bilancina pesa Sterline e 1/2 Sterline con piatti in linea e
contrappeso, marchiata Harrison - Fine 800/primi 900. Br 60

554 GERMANIA - Sec. XIX scatola (mancante di 2 gancetti di chiusura) con
bilancia pesa monete e 2 pesi rotondi pomati - Da visionare. 60

555 PESI MONETARI - Scudo di Firenze. R Br 80
556 PESI MONETARI - 20 Lire italiane - Fabbrica Catlinetti Milano - Raro. R Br 50
557 PESI MONETARI - Lotto di 3 pesi - Da esaminare. Br 50

MEDAGLIE
558 GREGORIO XVI - Anno VIII - Impercettibile segnetto al ciglio anteriore. AR SPL+/q.FDC 180
559 PIO IX - Anno XV. Ae SPL 70
560 PIO IX - Anno XVI. Ae SPL/q.FDC 70
561 PAOLO VI - Per il Seminario Romano. AR FDC/FS 80
562 MEDAGLIA in bronzo coniata durante la Presidenza di A. Lamarmora a

ricordo ultimazione linea ferroviaria SUSA-TORINO-ALESSANDRIA-
PIACENZA-BOLOGNA-ANCONA-PESCARA-FOGGIA-BRINDISI. Ae SPL 50

563 MILANO - Esposizione Internazionale 1906 - Giovanni Molinari - Acquario -
Johnson inc. Al BB+ 10

564 MUSSOLINI - D/ Busto di Mussolini, R/ Frase di Mussolini. Ae q.SPL 70
565 PENDAGLIO in argento con croce di Gerusalemme con moneta imperiale; D/

Testa laureata a destra con barba; R/ Guerriero con capo elmato e lancia. AR/Ae 50
566 FRANCESCO POZZA - Celebrativa autore del Guerrin Meschino. Ae SPL 70
567 SAMPDORIA - Gettone anni 60 Ø 25 mm. Al SPL 10
568 SAVOIA - Lotto di 2 gettoni (uno forato) ed una medaglietta - Da esaminare. Ae BB 10
569 TESSERA DOGANALE o MERCANTILE (sec.XIII- XIV) tipo Androclo ed il

Leone - Italia centrale (?) - VANNI 234/236. NC Ae q.BB 60

552
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565

570 TRAFORO DELLE ALPI MONTE CENISIO, in bronzo coniata dalla Società di
Ricerche e Studi SEGUSIUM, in ricordo del traforo 1852-1870. Ae SPL 30

571 MEDAGLIA di grosso modulo “Socità per incoraggiamento arti e mestieri” - inc. Brogli. Ae FDC 60
572 TORINO Salone Automobile Torino 1972 L. 5.000 e L. 2.000. AU/AR SPL 60
573 VITTORIO EMANUELE III - Medaglia del Ministero Pubblica Istruzione

nominativa a Bonora Giovanni. Ae q.FDC 50

566

571

578 579
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574

574 TRIESTE - 50� dello Statuto Albertino con frase “TRIESTE ATTENDE”. Ae SPL 70
575 NAPOLEONICHE 1804 per la costruzione di 2000 navi per invasione

Inghilterra. RR Ae q.FDC 200
576 NAPOLEONICHE 1804 sul ripristino dell’ordine della Legion d’Onore. R FDC 150
577 NAPOLEONE ai reduci - 1821 - con croce. SPL+ 90

578 PRIMO Campionato Nazionale Italiano di Calcio - Medaglia data alla squadra
seconda classificata (International FBC Torino) - 8/5/98 - Con nastrino. RRR AR SPL 2.000

579 SECONDO Campionato Nazionale Italiano di Calcio - Medaglia con nastrino,
probabilmente di partecipazione. RR SPL 1.250
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580 SOCIETÀ Ginnastica Ligure C. Colombo - Genova - Medaglia per il
Centenario del tricolore - Con nastrino. 50

581 MEDAGLIA Guerra Italo-Turca. AR BB 30
582 MEDAGLIA Gara Podistica di grosso modulo con montatura in Liberty. AR 30
583 MEDAGLIA ai legionari di Fiume “Hic manebimus optime” - I coniazione – g. 34. RR Ae SPL+ 200
584 REGINA VITTORIA - Medaglia di grande modulo per il 60° anniversario del Regno. Ae SPL 80
585 SAVONAROLA G. - Medaglia di massimo modulo per il centenario morte. Ae q.SPL 80
586 PICCOLO LOTTO composto da 2 medaglie e 3 monetine. offerta libera
587 FASCISMO - Croce da avanguardista - Nastrino originale. R AR BB+ 140
588 COLONIE ITALIANE - Batteria Libica - Cammellata. Ae 100
589 REGNO DITALIA - Medaglia d’argento di lungo comando - Nominativa. RR AR 80
590 SMOM - Medaglia di bronzo al Merito Melitense con spade - per militari. 30

583 587 foto 80%foto 80%

585 foto 80%
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591 FRANCIA - La Nationale - Gettone di presenza usato dalla compagnia di
assicurazione - Ottagonale 1830 - Parigi - Riconio - Mitch.4. 60

592 MEDAGLIE, TOKEN e COPIE - Album con 110 pezzi diversi, molti grande
modulo, di varie epoche e paesi. vari MB/FDC 100

593 REGNO D’ITALIA - Croce di Cavaliere della Corona D’Italia. Con smalti intatti
e nastrino originale. NC SPL+ 90

594 REGNO DITALIA - 3 medaglie militari diverse - In aggiunta croce di Ferro di II
classe 1939 - Da esaminare. 60

595 TERZO REICH - Croce di ferro II classe, con nastrino; altra con fronde di
quercia e nastrino. Copie di buona fattura, da esaminare - Totali 2 pezzi. Met. vari q.FDS 60

596 TERZO REICH - Croce di Cavaliere della croce di ferro 1939 con nastrino -
Copia di pregevole fattura, da esaminare. Met. vari SPL 60

597 TERZO REICH - Croce spagnola per combattenti 1939 - Marchio RZM -
Possibile copia, da esaminare. Ae BB 100

598 TERZO REICH - Scudetto da braccio in metallo, Armelschild Krim. Del III tipo
- Da esaminare. SPL 70

599 TERZO REICH - 2 distintivi in smalto: Nazionalsozialistiche DAP, senza spilla;
Alles fur Deutschland - Interessanti, da esaminare. 50

LOTTI E COLLEZIONI
600 TEMPI ANTICHI - 24 piccole monete, in maggioranza medioevo, bassa

conservazione, da classificare. Met. vari 40
601 MEDIOEVO - 16 monete (7 in Ar), alcune da classificare; notati Denaro di

Genova, Patard di Urbano VIII� ecc. Interessante, da esaminare. Met. vari B/BB 150
602 MEDIOEVO - 37 monete da studio, bassa conservazione, metalli vari. Met. vari B 50
603 GENOVA, lotto di 5 pezzi: Denaro, Medaglia, 8 Lire 1795, 4 Lire 1794, 2

Soldi 1814. Mist/AR MB/SPL 200
604 LOTTO di 6 monete italiane da studio tra cui si nota un Minuto di Genova di

F.M.Visconti, da esaminare. Ae/Mist B 20
605 LOTTO zecche lombarde in prevalenza Milano e Mantova in bassa

conservazione - 88 monete di cui 14 in Ag, le altre in mistura. 150
606 VENEZIA Tallero per il Levante 1789 - Napoleone 5 Lire 1812 - 10 Soldi 1812

(RR) - 3 Cent. 1808 - 1 Cent 1812. 250
607 LOTTO di 3 monete tipo Scudo di stati preunitari - Livorno 1670 - Milano

1786 - Sede Vacante 1846 - Traccia di appiccagnolo. AR 350
608 SAVOIA - Piccolo lotto di 6 monete - Notate 5 Cent. 1842 Carlo Alberto, Lira

1860 Firenze. Ae/AR 80
609 SAVOIA - Serie di 5 Lire di 4 Re - 1830GE, 1849GE, 1876R e 1879R. AR q.BB 160
610 LOTTO di 3 monete: V. E. II 2 Lire 1860 Fi (MB/BB), Lira 1860 (MB/BB+), 5

Cent. 1859 (SPL). 160
611 UMBERTO I - Lotto di 21 monete di cui 16 in Ag. (mancano 1 Lira 1883 e

1892, 5 Lire 1878). MB/q.SPL 200
612 COLLEZIONE di V.E.III con 30 monete in Ag. - Notato 2 Lire 1905 (q.SPL), 2

Lire 1910 (BB), 2 Lire 1912 (SPL+), 50 Cent. 24 rigato (BB+), 5 Lire 1926
(q.FDC), 10 Lire 1926, 1927, 1930 (SPL). BB/SPL 1.200

597 598
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613 REGNO DITALIA - 1 e 5 C. 1861M, 20 C. 1863M, 1c 1867M; 1 Lira 1887; 5 C. 1913
e 1918; 1 C. 1903, 1904, 1905, 1916; 5 C. 1919, 1943 XXI,1938 XVI, 1 Lira 1915. C/NC Met. vari MB/q.SPL 60

614 LOTTO di 4 monete: Umberto I 5 Lire 1879 (BB+/q.SPL), 2 Lire 1881 (BB+),
Lira 1899 (SPL/FDC), 20 Cent. 1894 (SPL). 140

615 UMBERTO I C.10 Centesimi, 3 esemplari (1893x2-1894). offerta libera
616 VITTORIO EMANUELE II - 10 Centesimi, lotto di 8 esemplari (dal 1862/1867). offerta libera
617 VITTORIO EMANUELE III - Serie cpl. Aquilini, 5 Lire (7 pezzi). BB/q.FDC 80
618 REGNO DITALIA - 50 Centesimi 1920 liscio, 1 Lira 1915, 5 Lire 1929. C/NC Met. vari SPL/q.FDC 50
619 REPUBBLICA ITALIANA - Collezione in bella conservazione dal 1948 al 1970

- Notato 10 Lire 1954 (FDC), 5 Lire 1956 (q.SPL), 2 Lire 1958 (SPL). 600
620 ITALIA - Accumulazione di più di 230 monete in album, da V. E. II alla

Repubblica - Gli Ar sono 15 - Notati AFIS, pezzi da 5, 2, 1 Lira ecc. - Interessante. Met. vari MB/q.FDC 150
621 REPUBBLICA ITALIANA - Collezione in 2 album (notate serie cpl Afis 1950

BB/SPL - 5 Lire del 1956 - più di 10 pezzi da 500 Lire in argento) - Da
esaminare. 500

622 VATICANO - Lotto di 8 monete Pio IX in Ag. MB/q.BB 90
623 PONTIFICIO - Interessante lotto costituito da 24 monete in Ag. + 1 in cu -

Prevalentemente Innocenzo XII - XIII e Benedetto. B/MB 240
624 AFRICA - Album con oltre 180 monete delle quali 154 differenti, alcuni Ar,

molti FDC. Met. vari MB/FDC 80
625 AMERICHE - Album con 203 monete, almeno 150 tipologie, alcuni Ar -

Notato Dollaro Morgan, 1/2 Dollari in Ar ecc. Met. vari MB+/q.FDC 120
626 ALBUM contenente raccolta (incompleta) degli Euro emessi dai 12 paesi europei. 50
627 ANTICHITA - Scatola con oltre 120 monete antiche di bassa conservazione,

dal I al XIX secolo. Molta India Portoghese dell’800. Notate anche Zariste etc. Met. vari B/q.BB 150
628 ASIA - 196 monete diverse, alcune NC e R, con pochi Ar - Notati oltre 20

coloniali. NC/R Met.vari MB/FDC 80
629 EST EUROPA - 230 monete diverse, molte medio modulo, C/NC. Alcuni Ar -

Interessante, da esaminare. Met. vari q.MB/FDC 120
630 EUROPA - Album con raccolte 205 monete divisionali (non rare) molte

europee precedenti all’Euro - (in metalli non nobili) - Da visionare. 120
631 EUROPA - Raccolta tipologica di 600 monete più 42 doppie. Molte medio

modulo, alcuni Ar, secoli XVIII-XX - In due album. Met. vari q.MB/FDC 200
632 EUROPA DELL’OVEST - Tipologica su 2 album di 540 monete differenti, 26 in

Ar - Alcune NC, Scudi, Sec. XVIII-XX - Pre Euro - Notati Fiorino e 1/2 Corone
di Vittoria, sol 1793, Marchi inizio secolo ecc. - Interessante. C/NC Met. vari MB/q.FDC 250

633 FIOR DI CONIO - Album con 87 monete diverse, a serie da 5 pezzi o più - 2
Ar. - Notati Singapore (6), Gambia (6), Ghana (6), Bahamas (6), Giamaica (5),
Islanda (8) ecc. Met. vari FDC 70

607
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634 FIOR DI CONIO - Oltre 230 monete diverse, di varie epoche e paesi, pre-euro. Met. vari FDC 100
635 FRANCIA - Tipologica di 73 monete, sec. XVIII-XX in prevalenza - Alcune

anche medioevali e qualche Ar di grosso modulo - Notati Patard di Urbano
VIII�, Franco 1868, 10 f. 1970, 50 f. 1977, grostournois ecc. - Due con
piccola mancanza di metallo. Met. vari B/FDC 80

636 GERMANIA - 10 Ar diversi, da 20 c. a 5 Marchi(3). Notati 20 e 50 c. 1873D e
1876A (Km 9 e 6); 2 Marchi 1926A e 1938G; 5 Marchi Hindenburg, Postdam,
Svastica ecc. C/NC AR q.BB/SPL 50

637 GERMANIA - 1/2 Marco 1912D,1918A; 1 Marco 1915A e 1910F(R), 1934F e
1938E(R). Met. vari q.SPL/FDC 50

638 GERMANIA, ANTICHI STATI - 15 monete diverse, Secolo XVIII-XX, pochi Ar. C/NC Met. vari MB/BB 40
639 GERMANIA DEMOCRATICA - Lotto di oltre 1100 pezzi di cui più di 80 da 5,

10 e 20 Marchi. C/NC Met. vari q.BB/q.FDC 220
640 INGHILTERRA - Collezione avanzata da Regina Vittoria a Elisabetta - 380

pezzi tutti differenti dalla 1/2 Corona al Penny. - Notato Penny 1893 (RR). MB/FDC 700
641 GRAN BRETAGNA - Farthing 1807, 1822, 1839, 1860, 1875H, 1935, 1948; 3

Pences 1919, 1920, 1935 ; 1/2 Penny 1806, 1826, 1956 - Km 661, 677, 725,
747.2, 753, 825, 843, 662, 692, 896. Met. vari MB/q.FDC 30

642 HONG-KONG - 10 monete diverse di dominio Britannico: 1 Cent 1866,
1903, 1923, 1934; 5 Cent 1901, 1903 e 1967; 10 Cent 1896, 1936; Dollaro
1960 - Molto interessante, conservazioni più che buone. Met. vari BB/SPL+ 40

643 HONG KONG, INDIA, CEYLON - 96 monete diverse, alcuni Ar - Notati pezzi
antichi. Met. vari q.MB/FDC 50

644 PRESIDII INGLESI IN INDIA - Madras 1 Rupia AH6, Km384, 5 Cash 1803,
1/96 di Rupia 1794 (RR ma MB/qB); Bombay 1 Pice 1813 Km 198; Bengala 1
Pice Km 27.1. Monetazione NC/R/RR - Le prime due q.SPL, Bombay BB e
Bengala MB. Met. vari 100

645 PENISOLA INDIANA - Album con 68 monete di India, Pakistan e Ceylon -
Notate Rupie in Ar (anche 1840 EIC), Antichi stati, Compagnia, 5 cent 1890
Ceylon ecc. Met. vari q.MB/q.FDC 80

646 INDIA COLONIALE - 11 diverse con 3 Rupie (1840 EIC, 1889,1907), 1/2
1923, Madras 5 Cash, Bengala 1 Pice ecc. - Interessante, alcune R. R Met. vari MB/SPL 70

647 INDIA PORTOGHESE - 1/12 Tanga 1903, 1/8 Tanga 1886, 1/8 T. 1903, 1/2
Tanga 1903. Tutte rare. R Ae BB+ 70

648 INDOCINA FRANCESE - 6 diverse. Piastra 1896, 20 Cent 1937, 10 C 1940, 5
C 1939, 1 C 1930, 1/2 C 1938. Alta conservazione. Met. vari q.SPL/q.FDC 60

649 INDOCINA FRANCESE - Lotto 13 monete differenti, da 1 Cent a 1 Piastra
(1902 & 1947) - Generalmente BB o meglio, il solo 20 C 1914 è q.MB. Met. vari 70

650 ISOLE - 71 monete diverse delle isole, 6 modulo Scudo, da MB+ a FDC, secoli
XIX e XX - In aggiunta Farthing irlandese di Giorgio II�, 1760, (D), Km 135. Met. vari MB+/FDC 70

651 LIBERIA - 4 pezzi da 25 $ in oro, diversi. Titolo 999/1000, peso 3,78. AU FDC 90
652 LITUANIA -12 monete diverse da 1 Cent a 5 Litai, 4 in Ar. Met. vari BB/FDC 50
653 LITUANIA e LETTONIA - 8 differenti - Notati 1/2 G. 1561; 1 Shilling 1666, Km

50; 1-50 Cent. Anni 20. Non comuni. Met. vari q.BB/q.SPL 60
654 MALESIA - 22 monete del secolo XVIII-XIX tra cui Singapore, Borneo, Sumatra,

Sultana, coniazioni uniface ecc. Met. vari q.MB/BB 50
655 MAROCCO & ALGERIA - Lotto di 22 monete diverse di Marocco e Algeria, 2

Ar; notate camere di commercio di Algeri e Orano. Salvo una antica, tutte
protettorato Francese. Met. vari MB/FDC 50

656 MONACO - 9 diverse, da 10 Cent a 100 Franchi. Met. vari B/BB+ 50
657 MONDIALI - scatola con oltre 350 monete di varie epoche e paesi, bassa

conservazione. Met. vari B/BB+ 50
658 MONDIALI - oltre 750 monete mondiali di varie epoche e paesi, pre euro. Met. vari MB/q.FDC 100
659 MONDO - oltre 700 monete pre-euro. Notati Keping di Sumatra, Singapore ecc. Met. vari MB/SPL 120
660 NORD BORNEO INGLESE - 7 monete diverse per anno, dominazione

Britannica. Strait Settlements, 1 cent 1883. Km 2 (7x); Km 9. Totale 8 monete. Ae q.BB 60
661 OCCUPAZIONI - 1,2,3 copechi 1916; 5 & 10 fenigow; Belgio, Saarland,

Boemia e Moravia, Danzica. Totali 14 monete differenti, alcune rare. Km
21,22,23; 5 e 6; Belgio 133 ecc. NC/R Met. vari MB+/SPL 70

662 RUSSIA, IMPERO - 10 monete zariste di piccolo taglio. Notati Denga di Anna
e di Elisabetta, 3 Ar attribuibili a Pietro I�. Interessante, da esaminare. C/NC Met. vari q.MB/q.BB 50

663 RUSSIA ZAR NICOLA II - Lotto di 3 monete Rublo 1898 (MB), 1/2 Rublo 1896
(MB); 20 K 1912 (SPL). 70

664 SAN MARINO - Lotto di 5 confezioni annuali senza la moneta in argento -
Anni 1982/83/84/85/86 - Comuni - Da visionare. 40

665 SAN MARINO - 8 monete in rame. SPL/FDC 60
666 SAN MARINO - 12 monete vecchia monetazione 10 e 5 Lire. Manca anno 1936. AR 180
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667 SARAWAK - Brooke Raja, 8 pezzi da 1 Cent, anni diversi. K.M. 6 R Ae q.BB/BB 70
668 SIAM (TAILANDIA) - 1/20 Tael ; 1 Tical 1767/1868 ; 1/2 Salung 1851/68 ; 1/8

Bath 1851/68 ; 2 Att 1895 e 1 Bath 1913 - Totali 6 monete, 5 Ar. K.M. 23 e 45 NC/R Ae/AR BB 70
669 STATI UNITI - Serie completa dal 1999/2009 in confezione di zecca (argento e rame) Proof 600
670 STATI UNITI - Interessante tipologica di 58 pezzi, più oncia Ar Sunshine

Mining. Notati 5 C. 1903, 5 mezzi $ in Ar, 4 dollari ecc. - Gli Ar sono 10. Met. vari MB+/FDC 80
671 STATO DEGLI STRETTI, MALESIA E BORNEO BRITANNICO - 8 monete

diverse - Notato 1/4 C. 1845 Strait S. K.M.1; 1C 1862 K.M.6; 1C. 1876 K.M.9;
Borneo 1 C. 1891 K.M.2 ecc. Met. vari MB+/SPL 50

672 STRAIT SETTLEMENTS - 1/2 C. 1845(qSPL); 1 C. 1889 (BB+) e1920; 5 C.
1918; 10 C. 1886 e 1919. NC/R Met.vari BB/q.SPL 60

673 SUD AFRICA - 2 1/2 sc. 1955; 2 sc. 1952; 1 Scellino 1892, 1932, 1950, 1958;
10 c. 1964; 6D 1952 e 1956; 5 c. 1961; 3D 1932, 1947, 1959; 2 1/2 c. 1961;
1 Rand 1967 - Totali 15 Ar. AR MB+/SPL+ 70

674 SUD EST ASIATICO - Raccolta di 75 monete differenti, C/NC - Notati Dong
1946, Nord Borneo, HK 1 Cent Vittoria, Edoardo, Giorgio; Sarawak ecc. -
Interessante. C/NC Met. vari MB/q.FDC 60

675 SVEZIA E DANIMARCA - 2 Corone 1921, 5 Corone 1959; Danimarca, 2
Corone 1923 - K.M. 799,830. K.M. 821. AR q.FDC/FDC 60

676 SVEZIA - 1/6 ore 1666, 1/4 ore 1646, 1 ore 1719; 1/2 skill 1799; 174 skill
1808; 5 ore 1875. C/R Ae MB/BB 50

677 SVIZZERA, 3 monete - Tiro fed. Losanna 1876; Tiro fed. Berna 1886; 1925 5 Fr. AR BB/q.SPL 180
678 TOKEN,COPIE E MEDAGLIE. Secolo XVIII-XX, vari moduli - Totale 97 pezzi -

Molti gettoni di guerra. C/NC Met. vari MB+/FDC 60
679 TUNISIA - Protettorato Francese - Lotto di 23 monete diverse,di cui 6 in Ar. -

Secolo XIX e XX - Interessante. Met. vari MB/SPL 80
680 VATICANO - Coniazioni marcate prova, non ufficiali, di Giovanni Paolo II e

Benedetto XVI(5), da 1 cent a 1 €. Met. vari 40
681 VATICANO - 18 pezzi diversi per anno. Notati 10 Lire 1930, 500 Lire 1958

(NC, con accento, FDC), 500 Lire 1971 FDC ecc. C/NC Met. vari BB/FDC 70

677

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal
tablet di casa e rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa

nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento
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685 686 687

I BIGLIETTI SONO RIPRODOTTI SUL CATALOGO AL 50% DELLE DIMENSIONI REALI

694 695

697

682 BUONO DI STATO da 1 Lira. FDS 100
683 BUONO DI STATO da 1 Lira. FDS 100
684 LOTTO di 3 pezzi da 1 Lira - luogotenenza - 1944.- Cat.Unif.2-3-4. 30
685 BDI - 2 Lire 14/3/20. FDS 50
686 UMBERTO I - 5 Lire 17/12/1882. q.FDS 500
687 BDS - 5 Lire. SPL+ 80
688 BDS - 5 Lire 20/12/1925. RR FDS 180
689 LOTTO di tre pezzi da 5 Lire 1944 - luogotenenza.- Cat.Unif.22-23-24. 50
690 LOTTO di 3 pezzi da 10 Lire 1944 - luogotenenza.- cat.Unif.43-44-45- 50
691 LOTTO di 4 pezzi Luogotenenza 1,2,5,10 Lire 1944.- cat.Unif.2-6-23-45. 50
692 BDI - Lire 5 + Lire 10. 60
693 LOTTO di 4 pezzi: Dittatura fascista 1, 2, 5, 10 Lire 1935/1944.- Cat. Unif.1-5-20-

41 80
694 UMBERTO I - 10 Lire 20/12/25. q.FDS 350
695 BDI - 50 Lire Lupa R/BI - Cat. Unif. 130. q.FDS 200
696 BDI - 50 Lire Lupa R/BI - Cat. Unif. 130. 130
697 BDI - 100 Lire 9/12/1942. q.FDS 160
698 BDI - Lire 50 + Lire 100 130
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699

699 BDI - 500 Lire 22/11/1940 - Banconota freschissima di ottima conservazione -
A. 520, Unif. 331. SUP/q.FDS 350

700 BDI - 500 Lire Seminatrice 17/6/35 - Restaurato. SPL/BB 160
701 BDI - 500 Lire Medusa 23/3/61. R SPL+ 180
702 BDI - 500 Lire 1947. R q.SPL 130
703 BDI - Aretusa 500 Lire 1966 - (Cat.Unif.54). 20
704 BDI - 500 Lire 1967. cat.Unif.55. 20
705 BDI - 500 Lire Specimen Mercurio. FDS 500
706 BDI - 1.000 Lire - Floreale - 19/12/1940 - Roma - A. 664, Unif. 455. R BB 100
707 BDI - 1.000 Lire - Grande M - 06/02/1943 - A. 622, Unif. 418. R BB+ 60
708 BDI - 1.000 Lire - Grande M/Fascio - 12/12/1942 - A. 621, Unif. 417. R BB+ 70

701 706

708
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709

709 BDI - 1.000 Lire - Grande M/IB - 11/08/1943 - A. 625, Unif. 419. R BB+ 70
710 BDI - 1.000 Lire Testina. BB+ 120
711 BDI - 1.000 Lire - Leggerissime imperfezioni. R q.FDS 180
712 BDI - 1.000 Lire. SPL 130
713 LOTTO di 8 pezzi da 1.000 Lire Verdi II tipo. Cat.Unif.495-497-498-499-500-

502-503-504. 80
714 BDI - 5 000 Lire 1947. R FDS 1.400

710 711

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal tablet di casa
e rilanciare con un solo click.Per poter utilizzare questa nuova funzionalità dovete

registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

714
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718

715

715 BDI - 5 000 Lire 27/10/47. RR FDS 1.000
716 BDI - 5 000 Lire Colombo II tipo 1973 - Cat.Unif.596. 60
717 BDI - 5.000 Lire Colombo II tipo 1977.- Cat.Unif.597. 110
718 BDI - 5.000 Lire 1977. R 100
719 BDI - 5.000 Lire - Campione. FDS 1.400
720 BDI - 5.000 Lire A. da Messina 1983.- Cat.Unif.605. 35

720

721

722 723
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725

724

721 BDI - 10.000 Lire 1961. 250
722 BDI - 20.000 Lire 20/12/1974 - Tiziano A.880. SPL 180
723 BDI - 50.000 Lire 1999. FDS 150
724 BDI - 100.000 Lire 1985 - Caravaggio I tipo - Cat.Unif.765. 90
725 BDI - Lotto di 2 banconote: 50.000 Lire 25/01/1990 e 100.000 Lire

12/05/1994.- A. 904 e 931, Unif. 728 e 778 SPL/q.FDS 70
726 BDI - 100.000 Lire 1998. R FDS 250
727 Occupazione Americana - 50 AM Lire monolingua R FDS 150
728 Biglietto di Stato "Soccorso a sollievo romani" - 5 Lire. 220

727 729

730

729 BANCA AGRICOLA DI GALLURA - 30 Lire Specimen 1877. FDS 1.900

730 BANCO DI SICILIA - 100 Lire Specimen 1879. FDS 1.400
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731

731 BANCO DI SICILIA - 500 Lire Specimen 1892. FDS 1.850

732

732 BANCA ROMANA - 500 Lire Specimen 1872 - Leggere ondulazioni. FDS 2.800

733 FRANCIA - 10 FF V Repubblica. 20
734 FRANCIA - Banconota da 100 Franchi 29/01/1942, tipo "Sully" q.FDS offerta libera
735 JUGOSLAVIA - 3 banconote: 1.000 Dinari - Regina Maria - 01/12/1931

Bajloni-Cingrija e coppia di banconote sequenziali da 100 Dinari -
01/12/1929 Bajloni-Radovic SPL/FDS 15

736 STATI UNITI - N.8 Silver Certificates da 1 dollaro del 1935 - Bollino blu -
Zecche N J D E B V L. 50

737 STATI UNITI - 10 Dollari timbro giallo asterisco. SPL 200
738 STATI UNITI - Stati Confederati: 10 Dollari Canal Bank. 50
739 STATI UNITI - Stati Confederati: 20 Dollari Canal Bank. 50
740 STATI UNITI - Stati Confederati: 20 Dollari Canal Bank. 50
741 GERMANIA - 5.000 Marchi - 16 settembre 1922, Pick 77. R MB/q.BB 80

734 737
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738

740

742 GERMANIA - 10 Marchi - 6 ottobre 1906 - Severe tracce di piegature e
piccola mancanza - Pick 9. RR B+ 60

743 GERMANIA - 20 Marchi - 10 marzo 1906 - Pick 25 a . RR B+ 70
744 GERMANIA - 100 Marchi - 10 settembre 1909 - Pick 38. R B/MB 40
745 GERMANIA - 100 Marchi - 17 aprile 1903 - Pick 22. RR B+/MB 50
746 GERMANIA - 50 Marchi - 10 marzo 1906 - Pick 26. R q.MB 40
747 GERMANIA - 1, 50, 200 miliardi di Marchi - Pick 114,119,121 - Da esaminare. R B/MB+ 60
748 GERMANIA EST - 12 da 5 M., 13 da 10 M., 5 da 20 M. - Totali 30 monete

differenti, alcune rare - Notati Km 61,70,80,93,109,125 ecc. C/R q.FDC/FDC 150
749 GERMANIA EST - Scatola con 14 pezzi da 5 Marchi differenti - Km 68, 86, 89, 96,

97, 110, 114, 115, 116, 120, 121, 129, 130, 135. Interessante e raro, da esaminare. C/R FDC 120
750 GERMANIA - 50 Marchi - 21 aprile 1910 - Pick 41. R q.BB 30
751 GERMANIA - 100 Marchi - 1 luglio 1898 - Pick 20 - Piegature - Sul bordo

alcuni numeri a penna - Da esaminare. RR B/MB 80
752 GERMANIA - 100 Marchi - 11 ottobre 1924 - Serie rossa - Rosemberg 171 a -

Interessante, da esaminare - Della più estrema rarità. RRR MB+ 200
753 GERMANIA - 12 banconote: 1 Marco 30/1/37 & 1944; 2 M. 30/1/37; 5 M.

31/10/04 e 1/8/17; 20 M. 21/4/10 e 19/2/14; 50 M. 21/4/10 e 5/8/14 ; 100 M.
7/2/08 ; 1 Mil. 20/02/23 e 5 Mil. 23/7/23. Molte rare,interessante da esaminare
- Pick 173,197,174,8,56,40,46,41,49,33,86,89. NC/R/RR q.MB/BB+ 90

754 MONDIALI - 137 banconote diverse, molte tedesche inizi secolo scorso (39) -
1 Assignat BB, Albania occupata ecc. - Interessante, da esaminare. C/NC q.MB/FDS 80

755 OLTREMARE - 62 banconote differenti - Notati 2 cerificati militari USA, occ.
Giapponese Filippine ecc - Oltre 25 FDS. q.MB/FDS 30

756 STRADA FERRATA DA GENOVA A VOLTRI - Obbligazione di 250 Lire al portatore. 30

LETTERATURA NUMISMATICA
757 DONAVER F. - Storia della Repubblica di Genova - 3 vol. in cofanetto - Rist.

anastatica 1970 Genova - Macchie di umidità. 30
758 KUNSTWERKE - Der Antike Auct. XVII E XXII - Lotto di 2 cataloghi 1958/1961 Basilea. 20
759 LACROIX P. - XVII.me Siecle lettres Siences et Arts - France 1590-1700 - 581

pagg. con numerose illustrazioni - Colore n.t. - 1882 Parigi. 50
760 MANUALE ELEMENTARE DI NUMISMATICA - Hoepli 1915 - Legatura

editoriale in tela cer. 10
761 IL MEDAGLIERE delle raccolte numismatiche torinesi - 1964 - Esaurito. 10
762 I SIMBOLI NELLE MONETE ARGENTEE REP. E LA VITA DEI ROMANI - 1969 - Esaurito. 10
763 QUADERNO DI STUDI - VI 2011 - Dedicato a Mario Traina - Assoc. Culturale

Italia Numismatica. offerta libera
764 QUADERNO DI STUDI - VIII 2013 - Assoc. Culturale Italia Numismatica. offerta libera
765 STORIA METALLICA DELLA REAL CASA SAVOIA - di G. Galeani Napione -

Formato cm. 33x49 - Dorso in pelle con iscrizioni in oro - 28 tavole illustranti un
totale di 81 medaglie - Rilegatura non coeva - Grandi margini e molto fresco. 300
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1001 — -, FOTOGRAFIE, scatola con centinaia di foto, ‘800/’900. — 100
1002 — -, SANTINI, scatola di latta con centinaia di santini. — 100
1003 — -, scatola con materiale cartaceo vario. Interessante, da esaminare. — 150
1004 — -, album d’epoca (con qualche francobollo). — 40

CARTOLINE
1005  -, GENOVA, album con 300 cartoline, periodi vari. — 125
1006  -, RIVIERA DI LEVANTE, 26 cartoline golfo del Tigullio, soprattutto Rapallo. — 50
1007  -, MESSINA, oltre 30 cartoline formato piccolo. Da esaminare. — 35
1008  -, MILANO, 60 cartoline formato piccolo, alcune di Monza, + 24 formato grande anni ‘30, virate

seppia, con ripetizioni. — 30
1009  -, VENEZIA, una cinquantina di cartoline primi del ‘900, poche viaggiate. — 30
1010  -, COSTUMI e varie, 300 cartoline, in genere anni ‘10/’20, soprattutto straniere. — 200
1011  -, INNAMORATI, 100 cartoline d’epoca in album d’epoca. — 40
1012  -, MUSICA, 55 cartoline: opera lirica, compositori, cantanti, musicisti. — 520
1013  -, MONTAGNE/RIFUGI, oltre 60 cartoline formato piccolo, molte con timbri di rifugi,. — 100
1014  -, NAPOLI, 85 cartoline formato piccolo, in maggioranza non viaggiate, qualche discreta veduta. — 100
1015  -, circa 175 cartoline formato piccolo, italiane e straniere, viaggiate e non. Interessante, da esaminare. — 125
1016  -, scatola con 500 cartoline formato grande, a colori. — 25
1017  -, scatola con ca. 1400 cartoline varie, anche foto. — 125
1018  -, scatola con ca. 1700 cartoline varie, anche foto. — 150
1019  -, scatola con ca. 2000 cartoline varie. — 150
1020  -, scatola con ca. 1500 cartoline varie. Da esaminare. — 125
1021  -, scatola con 2000 cartoline varie. Da esaminare. — 150
1022  -, scatola con 2000 cartoline regionali, periodi vari. — 150

TEMATICHE
1023 / -, ANIMALI/FIORI, 7 classificatori (non pieni) con serie, foglietti, spezzature, ecc., soprattutto

Animali. Da esaminare. — 200
1024  -, ANIMALI / PRESLEY / ETC., classificatore con miscellanea, anche molto ripetuti. — 75
1025 / 1992, COLOMBO, raccolta tematica incentrata sui Foglietti del ‘92, comprensiva di Passaporto Colombiano. — 50
1026  -, DISNEY, bella raccolta tematica montata su fogli Primato in 8 cartelle Marini, con qualcosa di

timbrato. Materiale in gran parte di isole caraibiche, di non facile reperibilità. Inoltre un buon
numero di serie e foglietti ancora dentro le bustine di acquisto. Merita esame. — 500

1027  -, DISNEY, circa 160 foglietti e minifogli, con minime ripetizioni, in grande classificatore. Alto
valore di catalogo. — 130

1028  -, EUROPEISTICI, 7 album con 7 collezioni Europeistiche. — 250
1029 /// -, EUROPEISTICI, e qualcosa di sport, alcuni classificatori + buste + fogli. — 50
1030  -, LADY DIANA, piccola raccolta tematica in un classificatore. — 25
1031 / -, NAVI e NAVIGATORI, bella e ricca raccolta tematica montata su 18 album artigianali e 3

classificatori composta da serie, foglietti, spezzature, sfusi, ecc. Insieme interessante, anche con
materiale di non facile reperimento. Merita esame. — 800

1032  -, QUADRI FRANCIA/EUROPA/MONDIALI, collezione tematica in 3 volumi. — 100
1033  1960, RIFUGIATO, raccoltina tematica su pagine SAFE. — 30
1034  -, SCOUT, cartella con interessante varietà di materiale, fra cui anche 35 buste del periodo 1915-50. — 125
1035 / -, SPAZIO, bella collezione tematica in 6 album. — 350
1036  -, SPAZIO, collezione di buste anni ‘80 e ‘90, in genere di USA, in 2 album. Da esaminare. — 25
1037 // -, SPORT/OLIMPIADI, lotto tematico con serie, spezzature, FDC, cartoline nuove, in 2

classificatori e un portabuste. — 120
1038  -, serie e foglietti tematici, in genere materiale anni ‘80 di Oltremare, in un raccoglitore. — 75
1039  -, classificatore con serie e foglietti di temi vari: Sport, Scout, Papa. — 50
1040  -, circa 420 tra cartoline e buste di tematiche varie. Interessante, da esaminare. — 150

LETTERATURA FILATELICA
1041 — -, VACCARI MAGAZINE, i numeri fino al 49 esclusi 25, 35, 36. Il n.2 con dorso restaurato.

Inoltre i primi 2 indici. — 100
1042 — 2010-11, CATALOGHI MICHEL EUROPA, 7 volumi. Prezzo vendita 413,00. — 100
1043 — -, CATALOGHI ASTE, lotto di 10 bei cataloghi di aste internazionali. — 20
1044 — -, CATALOGHI ASTE, lotto di 10 bei cataloghi di aste internazionali. — 20
1045 — -, CATALOGHI ASTE, lotto di 10 bei cataloghi di aste internazionali. — 20
1046 — -, CATALOGHI ASTE, lotto di 10 bei cataloghi di aste internazionali. — 20
1047 — -, CATALOGHI ASTE, lotto di 10 bei cataloghi di aste internazionali. — 20
1048 — -, scatola con cataloghi e monografie. — 20
1049 — -, miscellanea di alcune pubblicazioni di argomento Rsi e Luogotenenza. — 35

VARIE



LOTTI E COLLEZIONI

1050  -, AFRICA, inizio di raccolta su album con fogli artigianali, materiale compreso tra fine ‘800 e
anni ‘30. Totale 1080 francobolli. — 160

1051  1913-64, ALBANIA, collezione avanzata su fogli d’album. Da esaminare. — 200
1052 / -, ALBANIA/SERBIA/MONTENEGRO, collezioncina su fogli quadrettati. — 25
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1053 //() -, AREA ITALIANA, 2 classificatori con materiale vario in serie e spezzature. Alto catalogo, merita esame. — 2.000

1054 // -, AREA ITALIANA, ricco insieme di Terre Redente, Occupazioni italiane e straniere, Uffici estero
e Levante, con serie, spezzature, sfusi, blocchi, ripetizioni. Alto catalogo, il lotto va
necessariamente esaminato. — 2.500

1055 // -, AREA ITALIANA, album con materiale di Fiume, Trieste A, Terre redente, Occupazioni.
Interessante, da esaminare. — 800

1056 / -, AREA ITALIANA, 3 album con inizi di raccolte: S. Marino, Vaticano, Trieste, Occupazioni, Colonie. — 200
1057  -, AREA ITALIANA/EUROPA OCCIDENTALE, classificatore con serie e spezzature differenti. Nel

classificatore anche una serie di Coo (Ferrucci) su busta. (Catalogo 3500,00 di cui 1700,00 di serie cpl.). — 100
1058  -, ARGENTINA, 2 classificatori con sequenza di usati, senza voci di spicco + una scatoletta con

usati in bustine. — 40
1059  1850-1937, AUSTRIA, collezione avanzata su fogli Marini. — 350
1060  1850-1962, AUSTRIA, buon avvio di raccolta specializzata su fogli artigianali. — 200
1061 // 1850-1975, AUSTRIA, ricco avvio di raccolta in 2 album Marini. — 250
1062  1960-72, AUSTRIA, raccoltina su Schaubek. Inoltre altro classificatore con nuovi e usati,

all’incirca stessi anni. — 50
1063  -, AUSTRIA, accumulo di usati in sequenza, non recenti, in 2 classificatori. — 25
1064  -, AUSTRIA, 2 inizi di raccolta anni ‘60/’80 in 2 album. — 50
1065  -, AUSTRIA, 3 raccoltine anni ‘60/’80 in 3 album. — 100
1066  -, AUSTRIA/POLONIA, sequenza di materiale non recente in vecchi album. — 150
1067  1980-90, AZZORRE E MADERA, collezione su album Marini. — 50
1068  1849-1974, BELGIO, buon avvio di raccolta su album Marini. — 50
1069  1849-1966, BELGIO, collezione avanzata su fogli Marini in 2 album artigianali. — 500
1070  1849-1966, BELGIO, collezioncina specializzata su fogli artigianali. — 200
1071  1861-1980, BELGIO, collezione usata in 3 volumi Leuchtturm. Necessario esame. — 100
1072  1866-1947, BELGIO, Servizi e Occupazioni, collezioncina avanzata montata su fogli d’album. — 100
1073  1953-90, BELGIO, collezione non cpl. nei primi anni, in 3 album Marini. — 100
1074  1949-87, BERLINO, raccolta in un album Marini. Qualità da esaminare per le prime emissioni. — 150
1075  -, BERMUDA, bella collezione su pagine di classificatore. 2.150 400
1076 / -, BRASILE, buon insieme di emissioni moderne, in 3 classificatori. — 150
1077  -, BRITISH SOLOMON, collezione su pagine di classificatore. 1.950 375
1078  1882-1965, BULGARIA, avvio di raccolta su album Marini. — 25
1079  -, CAMPIONE, lotto composto da 31 tra buste e cartoline con serie Stemma (II tiratura), anche

usata insieme a Vedute, anche usata come Segnatasse + 4 buste con serie Asse usata a Campione,
alcune cartoline con vedute varie e la serie Stemma (II tiratura) in quartine. Bel complesso di
materiale, merita esame. — 850

1080  1976-89, CANADA, collezione non cpl. su Marini + 4 album delle Poste Canadesi 1988-91. — 50
1081  -, CAYMAN, buona collezione su pagine di classificatore. 2.300 425
1082 / 1918-71, CECOSLOVACCHIA, buon avvio di raccolta su album Marini. — 50
1083  -, CINA, anni ‘80, 2 album artigianali con selezione di annulli della Regione Autonoma del

Sinkiang. Interessante, da esaminare (oltre 130 pezzi). — 400
1084  -, CINA, insieme di interi postali anni ‘80/’90. — 50
1085  1960-70, CIPRO, collezione cpl. su Euralbo. — 100
1086 / -, COLONIE, 1780 francobolli differenti di Colonie (inglesi, francesi, spagnole, ecc...) in  Africa. — 170
1087 / -, COLONIE FRANCESI, in genere anni ‘30, classificatore con circa 1900 francobolli, molte serie cpl. — 180
1088 / -, COLONIE FRANCESI, 2 classificatori con oltre 1300 francobolli. — 160
1089 / -, COLONIE INGLESI, classificatore con oltre 870 francobolli. Da esaminare. — 70

1090 / -, COLONIE ITALIANE, collezione avanzata, senza Egeo, montata su album Marini. Materiale
fresco, generalmente integro, quello linguellato con traccie leggerissime. Notato Giro Manzoni
cpl. integro emolto fresco, Tasse  Eritrea (1/11) con traccia, Tasse Somalia (12/22) integra,
Pittorica Somalia (167/84) integra. Le serie mezze integre e mezze linguellate calcolate sempre
come linguellate. Merita esame. 80.000 + 4.000

1091 / -, COLONIE ITALIANE, collezione molto avanzata su album Marini nuovo, in 3 cartelle. Gomma
integra: Euro 12.300; linguellati: Euro 30.300. Elenco allegato. Buona qualità. 42.600 2.750



(Lotti e Collezioni)

1092 / -, COLONIE ITALIANE, buon avvio di collezione in 2 album Marini. Da esaminare. — 1.500
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1093 // -, COLONIE ITALIANE, miscellanea di francobolli in bustine. — 100
1094 // -, COLONIE PORTOGHESI, avvio di raccolta, da anni ‘20 ad anni ‘70, su 2 album artigianali. Interessante. — 100
1095 /()/ 1946, CORPO POLACCO, collezioncina montata su fogli con didascalia. Necessario esame. — 700
1096  1864-1970, DANIMARCA, inizio di raccolta in fogli quadrettati. — 25
1097  -, DANIMARCA/EIRE/NORVEGIA/FINLANDIA, 4 avvii di raccolta su 4 album Leuchtturm. — 100
1098 / -, DANIMARCA/NORVEGIA, 3 album Marini con inizi di raccolta. Da esaminare. — 70

1099 / 1893-1934, ERITREA, buon avvio di collezione comprensivo delle serie dell’Occupazione inglese
su album Marini. Qualche certificato. 23.300 1.500

1100 / -, ETIOPIA, classificatore con materiale di periodi vari. Da esaminare. — 50
1101 / -, EUROPA, miscellanea in 25 classificatori. — 50
1102  1956-85, EUROPA CEPT, collezione usata senza foglietti in 2 album Marini. — 100
1103  1956-88, EUROPA CEPT, collezioni quasi cpl. di francobolli e foglietti in 5 album con custodia. — 250
1104  1956-90, EUROPA CEPT collezione (senza foglietti e Minifogli) in 2 classificatori. — 150
1105 / 1956-95, EUROPA CEPT, raccolta con minifogli, non cpl., su 3 album ed un classificatore. — 250
1106  1956-2002, EUROPA CEPT, collezione avanzata su 2 album Marini (dal 1982) e un album artigianale. — 500
1107  1965-87, EUROPA CEPT, le serie del periodo senza foglietti, in 3 classificatori. — 100
1108  -, EUROPA CEPT, piccolo lotto di foglietti e minifogli anni ‘70. Da esaminare. — 30
1109 / -, EUROPA OCCIDENTALE, raccolta su 3 album artigianali, composta da oltre 4200 francobolli.

Da esaminare. — 160
1110  -, EUROPA OCCIDENTALE, circa 420 francobolli in euro, soprattutto Francia. — 30
1111  -, EUROPA OCCIDENTALE, 2 album artigianali con minima raccolta. Necessario esame. — 100
1112 / 1875-1974, FINLANDIA, avvio di raccolta con album Marini. — 25
1113  -, FOGLIETTI e minifogli mondiali, grande classificatore con circa 180 esemplari. — 150
1114  -, FORMOSA, classificatore con sequenza di serie + qualcosa di India. — 50
1115 / 1849-1972, FRANCIA, buon avvio di raccolta generalmente usata fino a fine anni ‘50, poi nuova,

su album Marini, senza voci di spicco. Da esaminare. — 300
1116 / 1853-1980, FRANCIA, avvio di raccolta senza le voci di spicco, in 2 album Marini (alcune

pagine artigianali). — 100
1117 // 1853-2005, FRANCIA, raccolta in 4 album (2 artigianali, 2 Marini) con la prima parte usata poi

generalmente nuova, con foglietti e libretti moderni. Interessante, da esaminare. — 600
1118 // 1862-1981, FRANCIA, avvio di raccolta su 2 album artigianali. — 100
1119  1946-99, FRANCIA, collezione pressoché cpl. in 4 album Marini. — 150
1120  1959-2002, FRANCIA, collezione su 2 classificatori. — 60
1121  1974-90, FRANCIA, collezione apparentemente cpl. su 2 album Marini. — 50
1122  -, FRANCIA, collezione avviata dagli anni ‘30 al 1987, con qualche usato, in 4 volumi. — 250

1123 // -, FRANCIA, 3 raccoglitori con interessante e ricco insieme di serie, spezzature, ripetizioni, di
periodi vari, ordinaria, aerea e Servizi. Interessante, è necessario l’esame. 24.000ca. 1.500

1124  -, FRANCIA e SMOM, scatola con miscellanea. Necessario esame. — 40
1125  -, GERMANIA, da Impero a Federale, 3 album Marini con Reich, Federale, Berlino, Sarre, DDR, Bayern. — 200
1126  -, GERMANIA, Impero e Reich, minimo inizio di raccolta su Leuchtturm. — off. libera
1127 / -, GERMANIA, scatoletta con usati di periodi vari, in bustine. — off. libera
1128 / -, GERMANIA, insieme di serie in un album, soprattutto Federale e Democratica. 8.600 400
1129  -, GERMANIA Federale e Berlino, 3 album con fogli artigianali con qualche buona presenza dei

primi anni di Berlino. Da esaminare. — 150
1130  1955-2000, GERMANIA FEDERALE, collezione quasi cpl. in 2 album Marini. — 100
1131  -, GERMANIA FEDERALE/BERLINO, due collezioni da esaminare. — 100
1132 // 1858-1970, GRAN BRETAGNA, avvio di raccolta su album Marini. — 100
1133  1900-85, GRAN BRETAGNA, collezione in 2 album Marini. — 120
1134 / 1952-2000, GRAN BRETAGNA, collezione apparentemente cpl. usata fino al 1963, su 3 album Marini. — 100
1135  -, GRAN BRETAGNA, Regina Vittoria, ricostruzione tavole e fogli di alcuni francobolli. Interessante. — 500
1136 // -, GRAN BRETAGNA, ricco insieme di materiale, serie, spezzature, ripetizioni, dal “penny nero”

in avanti (ma quasi principalmente Elisabetta II) in un raccoglitore. 9.200 650
1137 / 1886-1970, GRECIA, inizio di raccolta su album. — 25
1138 // 1886-1980, GRECIA, avvio di raccolta su album artigianale. — 50
1139  1896-1984, GRECIA, inizio di raccolta su 2 album Leuchtturm. Da esaminare. — 100



(Lotti e Collezioni)

1140  -, INTERI POSTALI, piacevole lotto di oltre 170 interi non recenti di paesi vari, quasi tutti viaggiati. — 100
1141 / 1948-2005, ISRAELE, collezione avanzata, senza le voci di spicco, su 2 album Marini ed un

album artigianale. Da esaminare. — 350
1142  1950-51, ISRAELE, piccolo lotto di serie del periodo, tutti con TABS. 680 50
1143  1975-90, ISRAELE, collezione cpl. su Marini. — 50
1144  -, ITALIA - PREFILATELIA, un archivio di lettere dirette a Brescia, in genere da località lombarde,

annulli ripetuti. — 100
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1145 //() -, ITALIA ANTICHI STATI, piacevole e interessante inizio di raccolta composta da circa 150
esemplari + una coda di oltre 20 frammenti. Notata qualche buona voce: L.V. (23) senza gomma,
Crocetta e 9 cr. di G.P. di Toscana di II scelta, ecc.... Merita esame. — 2.000

1146  -, ITALIA ANTICHI STATI, 18 lettere varie, di buona qualità. — 200
1147  -, ITALIA ANTICHI STATI, Lombardo Veneto, 15 lettere varie + altre 4 di Austria. — 100

1148 // 1859, ITALIA-ANTICHI STATI, Sicilia, collezioncina composta da 17 esemplari: (1, 2) nuovi; (3,
4, 5) usato; (6, 8) usato e (7) nuovo; (9, 9a) usati e (10, 11) nuovi; (12, 12a, 12b) usati; (13) usato;
(14d) nuovo. Inoltre una lettera con 5 gr. + 5 gr. + 1 gr. (9+9+5) da Messina a Napoli. Tutto il
materiale di bella qualità e con 17 certificati di Guido Oliva del 1972. Merita esame. 39.000 3.000

1149 // 1861-1944, ITALIA REGNO, collezione discretamente avanzata, quasi tutta usata fino alla Floreale
compresa, poi nuova, con p. ordinaria, aerea, vari Servizi e con un’appendice di Rsi. Merita esame. — 2.250

1150 // 1862-1942, ITALIA REGNO, collezione avanzata, usata fino alla Floreale + qualche altra serie
(Congresso Filatelico), poi nuova generalmente linguellata.  Comprende p. ordinaria, aerea,
Espressi, Pneumatica e coroncina. Merita esame. — 2.500

1151 // 1862-1942, ITALIA REGNO, buon avvio di collezione su album Marini, comprendente p.
ordinaria (generalmente usato il periodo V.E.II, Umberto I e la floreale), aerea, espressi,
Pneumatica. Presenti quasi tutte le commemorative lunghe, anni ‘30 (manca la p. ordinaria di
Orazio). Generalmente buona qualità. — 1.250

1152  1862-1942, ITALIA REGNO, buon avvio di collezione con p. ordinaria, aerea, espressi e altri
Servizi, su 2 G.B.E. — 800

1153 // 1862-1944, ITALIA REGNO, album con inizio di raccolta con qualche buona serie (Manzoni,
Garibaldi) + qualcosa di RSI e Area italiana. Da esaminare. — 500

1154 /() 1863, ITALIA REGNO, 15 c. lito. I e II tipo (12, 13) lotto di studio montato su 2 fogli da
esposizione. Interessante, da esaminare. — 150

1155  1890-1934, ITALIA REGNO, Segnatasse, lotto di 62 documenti postali montati su fogli con
didascalie (+ qualche blocco nuovo e usato e qualche varietà) dall’emissione mascherina a quella
con fasci. Notata qualche discreta presenza. In 2 album. — 700

1156  1890-1944, ITALIA REGNO, collezione avanzata su fogli, composta da p. ordinaria, aerea e
Servizi. Annulli su buoni valori in buona parte non originali. Presenti praticamente tutte le
commemorative e vario materiale di Rsi, in genere nuovo linguellato. — 1.000

1157  -, ITALIA REGNO, periodo V.E. II, pacchetto di lettere compresa qualcuna di Lombardo Veneto.
Da esaminare. — 100

1158  -, ITALIA REGNO, Umberto I, 27 buste con varietà di affrancature, tra cui 8 assicurate (una mista
con Floreale). Da esaminare. — 350

1159  -, ITALIA REGNO, V.E.III, bellissimo insieme di 34 assicurate con ottima varietà di affrancature,
generalmente con ordinari (molto esemplari della Floreale) e un paio anche con commemorativi.
Materiale montato su fogli con didascalie, qualche difetto, ma insieme molto interessante. — 1.000

1160  -, ITALIA REGNO, V.E.III, lotto di 94 oggetti postali con buona varietà di affrancature, in genere
con ordinari. Qualche buona presenza, da esaminare. — 400

1161 / -, ITALIA REGNO, piccolo insieme di serie di medio valore, qualità discreta. Unificato Euro 420. — 40
1162  -, ITALIA REGNO, Imperiale, interessante raccolta di oltre 105 documenti postali con i valori di

imperiale dal 2 c. al 10 lire (senza il 3,70 lire). Notate alcune lettere Braille, qualche affrancatura
con ritagli di interi, qualche valore gemello, qualche mista con ordinarie precedenti, varie
indirizzate a Mussolini. Vi sono inoltre alcuni fogli nuovi di bassi valori e la serie nuova, in
quartine, senza il 20 lire. Il materiale è montato su fogli con didascalie. — 350

1163  -, ITALIA REGNO, Espressi, 40 documenti postali spediti per espresso , varietà di affrancature,
montati su fogli  con didascalie. Sono presenti 2 esemplari del 2 lire (13). — 450

1164  -, ITALIA REGNO, Espressi, lotto di 16 lettere spedite per espresso in periodo V.E.III + 4 di
periodo V.E.II con manoscritti vari + un blocco di 24 timbrato dell’espresso n. 5. Da esaminare. — 150

1165  -, ITALIA REGNO, Posta pneumatica, raccolta di 24 buste affrancate con valori delle varie
emissioni, annullate con timbri di Posta Pneumatica e con timbri del normale Servizio. Nel lotto
anche 3 telegrammi con annulli di Posta Pneumatica ed una marca da bollo su ricevuta dei
telefoni di Stato (1914) anch’essa con annullo di Posta Pneumatica. Interessante. — 400

1166 — -, ITALIA REGNO, Pacchi postali, piacevole lotto di Bollettini Pacchi, in genere periodo V.E. III,
montati su fogli con didascalie. — 75



(Lotti e Collezioni)

1167 — -, ITALIA REGNO, Francobolli usati fiscalmente, 10 documenti da V.E.II a V.E.III con interessanti
usi. Notato qualche bel documento V.E.II ed anche un documento con 10 c. Crociera Italiana. — 350

1168  -, ITALIA REGNO, scatola con buste, pieghi, cartoline, periodo V.E. III. Da esaminare. — 100
1169  -, ITALIA REGNO, lotto di 80 interi viaggiati da V.E.II a V.E.III, qualche varietà di annulli. — 75
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1170  1943-44, ITALIA REPUBBLICA SOCIALE, sequenza di serie, spezzature e qualche varietà. Notati
Saggi di Propaganda e Pacchi fascetto. — 1.500

1171 / -, ITALIA REPUBBLICA SOCIALE, 9 lotti invenduti A.87: 4520, 4588, 4676, 4710, 4827, 4832,
4879, 4939, 4990. Inoltre un lotto invenduto A. 88: 3660. Vecchie basi 1670,00. — 800

1172  -, ITALIA LUOGOTENENZA, 27 oggetti postali con piacevole varietà di affrancature. — 700
1173  -, ITALIA LUOGOTENENZA, 29 documenti postali affrancati con valori soprastampati P.M. (anche

con altri valori ordinari). Notato 5 lire di p. aerea isolato. Molto interessante, merita esame. — 650
1174  -, ITALIA LUOGOTENENZA, Espressi, 20 buste spedite per espresso (un paio nei primi giorni di

Repubblica) con piacevole varietà di affrancature. — 400
1175  -, ITALIA LUOGOTENENZA, Pacchi postali, 22 documenti postali con uso di Pacchi di Regno e

Luogotenenza, un paio di documenti dubbi. Insieme comunque interessante con vari certificati e firme. — 500
1176  -, ITALIA LUOGOTENENZA, 14 documenti postali con marche da bollo usate per posta, con

affrancature di pregio e 7 certificati. — 1.000
1177  1945-55, ITALIA REPUBBLICA, buon accumulo di emissioni del periodo. Cat. Unificato Euro

10.000 circa (elenco allegato). — 500
1178  1945-58, ITALIA REPUBBLICA, collezioncina di p. ordinaria cpl., con Ginnici con annulli posticci +

aerea espressi e Pacchi con il 300 lire, senza 200 lire e Cavallino. Su fogli d’album. Da esaminare. — 400
1179  1945-67, ITALIA REPUBBLICA, collezione di p. ordinaria, aerea, espressi e recapito, non cpl., ma

con tutte le serie buone compreso il Gronchi rosa, integro. — 700
1180  1945-68, ITALIA REPUBBLICA, avvio di collezione con varie buone presenze su pagine G.B.E. — 200
1181  1945-70, ITALIA REPUBBLICA, assortimento di usati in 7 classificatori. — 100
1182 // 1945-73, ITALIA REPUBBLICA, collezione quasi cpl. di p. ordinaria (mancano Romana e Gronchi

rosa) con le buone serie usate, + p. aerea ed espressi, su album FIGS. — 150
1183  1945-74, ITALIA REPUBBLICA, raccolta usata  di sola p. ordinaria, non cpl. ma con varie

ripetizioni, in album Marini. — 100
1184 / 1945-75, ITALIA REPUBBLICA, collezione non cpl., con aerea ed espressi, generalmente

linguellata, su 2 GBE. — 175
1185  1945-83, ITALIA REPUBBLICA. raccolta non cpl. di p. ordinaria, aerea ed espressi, su G.B.E. — 300
1186  1945-83, ITALIA REPUBBLICA, raccolta non cpl. su 2 album Marini. — 100
1187  1945-84, ITALIA REPUBBLICA, collezione usata in 3 volumi (uno con interi postali). Da esaminare. — 100
1188  1945-84, ITALIA REPUBBLICA, inizio di collezione usata, solo p. ordinaria, in album Marini. — 40
1189  1945-88, ITALIA REPUBBLICA, collezione su 3 album Marini. Da esaminare. — 900
1190  1945-88, ITALIA REPUBBLICA, collezione cpl. di p. ordinaria + aerea ed espressi, in 2 album Marini. — 850
1191  1945-93, ITALIA REPUBBLICA, collezione quasi cpl. di p.ordinaria (Ginnici nuovi, manca

Gronchi rosa e poco altro) + aerea, espressi e poco altro, in 3 album Marini. — 150
1192 // 1945-98, ITALIA REPUBBLICA, collezione non cpl. in 2 album Marini ed un album artigianale.

Notato Grinchi rosa con cert. Guido Oliva (gomma un po’ sofferta). — 500
1193  1945-2006, ITALIA REPUBBLICA, collezione di p. ordinaria cpl. dal 1962, senza le voci di spicco

precedenti, in 4 album Marini. — 450
1194  1946, ITALIA REPUBBLICA, Periodo Repubblica Presidenziale dal 13/6 al 30/6, raccolta calendario

(quasi tutte le date rappresentate, manca solo il 29 giugno), composta da 36 documenti postali con
piacevole varietà di affrancature, montate su fogli da esposizione. Merita esame. — 350

1195  1946-81, ITALIA REPUBBLICA, collezione quasi cpl. in quartine, anche blocchi maggiori, di sola
p. ordinaria. Mancano Democratica, Ginnici, Gronchi e poco altro. — 1.000

1196 // 1946-82, ITALIA REPUBBLICA, avvio di raccolta con qualche buona voce, su fogli Marini. — 250
1197  1947-48, ITALIA REPUBBLICA, pacchetto di buste relative a Manifestazioni di Aerofilatelia. — 30
1198  1951-72, ITALIA REPUBBLICA, collezione su album Marini senza Gronchi rosa, con qualcosa di

precedente linguellato. — 250
1199  1952-80, ITALIA REPUBBLICA, accumulo su fogli mobili. Notati: Gronchi 3 valori (918/20) x 9. — 60
1200  1955-69, ITALIA REPUBBLICA, collezione di storia postale del periodo senza le ordinarie,

montata su fogli da esposizioni. Interessante, da esaminare. — 300
1201 / 1955-2000, ITALIA REPUBBLICA, collezione del periodo in 3 album Marini, usata fino all’85,

con i francobolli spesso ripetuti fino a 4 volte. Da esaminare (taschine degli album con scotch). — 150
1202  1956-2002, ITALIA REPUBBLICA, sequenza di FDC o buste con timbri commemorativi, in 26

portabuste. Ricco insieme, da esaminare. — 500
1203  1958-91, ITALIA REPUBBLICA, sequenza di quartine, spesso ripetute, in 4 grandi classifcatori. — 100
1204  1960-88, ITALIA REPUBBLICA, collezione in quartine senza Gronchi rosa, in 3 album Marini. — 100
1205  1961-77, ITALIA REPUBBLICA, scatolone con oltre 1800 FDC. — 120



(Lotti e Collezioni)

1206  1962-75, ITALIA REPUBBLICA, scatolone con circa 1600 FDC. — 100
1207  1965-93, ITALIA REPUBBLICA, collezione  in 2 album Marini. E’ compreso il foglietto

Pubblicitario Italia ‘76. — 100
1208  1970-79, ITALIA REPUBBLICA, ricco lotto di buste, FDC, voli del periodo, affrancati con i

commemorativi, montati su fogli da esposizione. Da esaminare. — 175
1209  1973, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 600 FDC. — 30
1210  1974, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 550 FDC. — 30
1211  1975, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 500 FDC. — 25
1212  1976, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 700 FDC. — 35
1213  1976-2000, ITALIA REPUBBLICA, collezione in 2 album Marini. — 100
1214  1977, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 450 FDC. — 25
1215  1978, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 600 FDC. — 35
1216  1979, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 650 FDC. — 35
1217  1980, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 800 FDC. — 40
1218  1981, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 300 FDC. — 20
1219  1981-85, ITALIA REPUBBLICA, scatola con circa 600 FDC del periodo. — 80
1220  1996-97, ITALIA REPUBBLICA, accumulo in fogli + grossi blocchi e quartine. Valori

generalmente da 750 lire e 850 lire. Facciale 6.800.000 + di cui 6.000.000 in fogli interi. — 1.000
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1221  -, ITALIA REPUBBLICA, periodo ruota, buon inizio di collezione di storia postale di soli
commemorativi (anche complementari di Democratica o Lavoro) montate su fogli da esposizione
e composta da circa 170 documenti postali, con varie buone presenze. Tutti i buoni
commemorativi sono rappresentati. Merita esame. — 3.250

1222  -, ITALIA REPUBBLICA, anni ‘50, lotto di 60 moduli per la Duplicazione di Buoni Fruttiferi, con
belle affrancature comprendenti sempre Italia al lavoro (compresi 100 e 200 lire). Merita esame. — 500

1223 / -, ITALIA REPUBBLICA, S. Giorgio di Donatello, collezione di storia postale dei due valori da 500
e 1.000 lire composta da 90 documenti postali + alcuni blocchi nuovi e usati. Insieme montato
su fogli da esposizione, buona base per approfondimenti. — 350

1224  -, ITALIA REPUBBLICA, Siracusana, ricco lotto di storia postale montata su fogli da esposizione.
Notate cartoline “ROMETRA” con affrancature miste con erinnofili e varie buste e plichi con i falsi. — 350

1225  -, ITALIA REPUBBLICA, Castelli, lotto di storia postale montato su fogli da esposizione. Notato
qualche valore “macchinette” isolato nelle tariffe valevole un giorno solo. — 175

1226  -, ITALIA REPUBBLICA, alti valori, lotto di buste da 1.500 fino a 20.000 lire (molte assicurate)
montate su fogli da esposizione. — 100

1227  -, ITALIA REPUBBLICA, raccolta di buste dal 1980 fino ad anni recenti, montate su fogli da esposizione. — 100
1228 / -, ITALIA REPUBBLICA, 2 avvii di raccolta di p. ordinaria, una nuova e una usata, in 2 grandi

classificatori, quella nuova dal 1945 al 1975, quella usata dal 1945 al 2000. Varie buone serie.
Da esaminare. — 350

1229  -, ITALIA REPUBBLICA, sequenza di usati in 9 classificatori. Da esaminare. — 50
1230  -, ITALIA REPUBBLICA, classificatore con piccola sequenza di materiale. — 25
1231  -, ITALIA REPUBBLICA, scatola con FDC, timbri commemorativi, ecc. — 25
1232  -, ITALIA REPUBBLICA, materiale anni ‘60/’80 ripetuto, in blocchi, vari fogli, ecc... — 100
1233 / -, ITALIA REPUBBLICA, scatola ricolma di bustine con francobolli nuovi e usati (generalmente).

Da esaminare. — 100
1234  -, ITALIA, 17 interi postali, in genere non viaggiati. — 50

1235 // -, ITALIA, bell’insieme di serie ed esemplari sfusi, generalmente di Regno, comprese varietà, in un
album. Notati vari buoni valori, vari ceertificati. Il lotto va necessariamente esaminato. 34.000ca. 2.500

1236 / -, ITALIA, Regno, Luogotenenza, Repubblica, interessante lotto di documenti postali e fogli e
blocchi nuovi relativi ai francobolli di Recapito. Vari pezzi di buon interesse. Materiale montato
su fogli con didascalie, in 2 cartelle. Da esaminare. — 650

1237 // -, ITALIA, generalmente Repubblica stelle e FDC, insieme di materiale varie. da esaminare. — 150
1238  -, ITALIA, una trentina di pezzi di periodi vari. Da esaminare. — 50
1239  -, ITALIA, scatoletta con francobolli in bustine con specializzazioni di dentellature e filigrana e

qualche varietà. Materiale, in genere, di Repubblica. — 125
1240  -, ITALIA / S. MARINO / VATICANO, 5 portaquartine con materiale in quartine anni ‘60/fine ‘80.

Notata quartina del 20.000 lire. Anche alcune FDC di Vaticano. — 75
1241  -, ITALIA / VATICANO / S.MARINO, 3 collezioni su 3 album Marini: Vaticano 1963-2002,

Repubblica 1981-89, S. Marino 1970-89. — 100
1242 / -, ITALIA/VATICANO/S.MARINO, scatolone con alcune piccole raccolte modeste su album + 5

classificatori con miscellanea. Necessario esame. — 60
1243  -, ITALIA/S.MARINO/VATICANO, scatola piena di FDC, interi, aerogrammi, ecc. Da esaminare. — 50
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1244 // -, ITALIA/S.MARINO/VATICANO, 3 avvii di raccolta su 3 album. — 250
1245  -, ITALIA/S.MARINO/VATICANO, ricco lotto di materiale post 1960: FDC, interi nuovi, buste,

annulli commemorativi, ecc... Divertente, da esaminare. — 100
1246  -, ITALIA/S.MARINO/VATICANO, materiale ammi ‘60/’70 in 5 album + alcuni contenitori. — 75
1247  -, ITALIA/PAESI VARI, scatola con buste interi, cartoline, documenti postali vari. Materiale

comune ma non recente. Insieme divertente, da esaminare. — 100
1248  -, ITALIA REPUBBLICA, alcune centinaia tra cartoline e buste, in genere moderne, montate su

fogli Primato in 11 cartelle Marini Postiglione. Materiale comune, da esaminare. — 100
1249  -, JERSEY/GUERNSEY, 2 collezioni in 2 album fino al 1987. — 100
1250  1975-90, LIECHTENSTEIN, collezione cpl. di minifogli su album Marini. — 50
1251  1964-83, MALTA, raccolta non cpl. su fogli Marini. — 30
1252  1964-87, MALTA, collezione in 2 volumi. — 50
1253  1964-90, MALTA, collezione cpl. di foglietti in 2 album Marini. — 100
1254  1984-2001, MICRONESIA, collezione su pagine di classificatore. Yvert 2008 Euro 904. Ottimo

per tematiche. — 60
1255 // -, MISCELLANEA, 2 raccoglitoricon miscellanea di Regno, Repubblica, paesi vari + Foglietti di

Europa CEPT. Da esaminare. — 250
1256 / -, MISCELLANEA di francobolli e lettere (anche di Lombardo Veneto), in vari raccoglitori. Da esaminare. — 250
1257  -, MISCELLANEA di buste, cartoline, FDC, ecc., di paesi vari, anche Italia V.E. II. — 100
1258 // -, MISCELLANEA, scatola con vari classificatori semivuoti. Necessario esame. — 50
1259  -, MISCELLANEA, in vari raccoglitori. Necessario esame. — 50
1260  -, MISCELLANEA di francobolli molto ripetuti, in bustine. — off. libera
1261 / -, MISCELLANEA, divertente miscellanea di francobolli comunissimi, soprattutto Italia, in una scatola. — 25
1262  1950-2000, MONACO, collezione con pochissime mancanze, in 4 album Marini. — 200
1263  -, MONACO, classificatore con miscellanea, moderna e recente. — 50
1264  -, MONACO, ricca sequenza di serie, con ripetizioni e foglietti, in un raccoglitore. 4.120 300
1265  -, MONDIALI, 6 classificatori con grande varietà di materiale. — 175
1266 / -, MONDIALI, grande classificatore con miscellanea. Materiale moderno, da esaminare. — 100
1267  -, MONDIALI, miscellanea in 14 classificatori. — 50
1268  -, MONDIALI, miscellanea in 38 classificatori. Da esaminare. — 100
1269 / -, MONDIALI, miscellanea in bustine. — 50
1270  -, MONDIALI, album d’epoca con piccola raccolta. Necessario esame. — 60
1271  -, MONDIALI, album artigianale con minima raccolta. Necessario esame. — 50
1272  -, MONDIALI, miscellanea in 9 classificatori. Necessario esame. — off. libera
1273  -, NEPAL, pacchetto di buste anni ‘40/’60. Interessante. — 100
1274  -, NORD AMERICA (USA, Canada, Messico), miscellanea di emissioni moderne in 4 classificatori.

Necessario esame. — 150
1275  1894-1970, NORVEGIA, collezioncina su fogli Marini. — 25
1276  -, NUOVA CALEDONIA, collezione in classificatore. 1.850 350
1277  -, NUOVA ZELANDA, collezione degli ultimi decenni con minime ripetizioni. In due

classificatori. 2.900ca. 550
1278  -, OCEANO INDIANO BRITANNICO (B.I.O.T.), collezione in classificatore. 900ca. 175
1279  1867-1970, OLANDA, piccolo inizio di raccolta su album Marini. — 25
1280  1958-94, OLANDA, collezione cpl. (con foglietti e senza libretti) su 2 album (Marini e SAFE). — 200
1281  -, OLANDA, classificatore con assortimento di usati non recenti. — 25
1282 // -, OLTREMARE, piccolo lotto di materiale di periodi vari, in genere comune, in 8 grandi

classificatori, non pieni. Da esaminare. — 100
1283  -, OLTREMARE, miscellanea di francobolli comunissimi in 6 classificatori + un portabuste.

Necessario esame. — 50
1284  1951-88, ONU, collezione in 2 album Marini quasi cpl. (manca foglietto n. 1) + album con

tematica FAME. — 75
1285  1951-90, ONU, collezione dei 3 uffici su album. — 100
1286  -, PAESI EUROPEI, collezioni varie in 13 classificatori. — 350
1287 // -, PAESI EUROPEI, piccolo lotto di materiale di periodi vari, in genere comune, in 11 grandi

classificatori, non pieni. Divertente, da esaminare. — 100
1288 / -, PAESI VARI, insieme di collezioni e raccolte, in 8 cartelle/raccoglitori. Con Giappone, Italia,

Yugoslavia, Vaticano, San Marino, etc. — 150
1289  -, PAESI VARI, scatola con buste commerciali, anni ‘60/’70 di paesi vari + FDC, interi, ecc... di

alcuni paesi europei. — 50
1290 / -, PAESI VARI, scatola con miscellanea. Necessario esame. — 40
1291 // -, PAESI VARI, scatola con miscellanea. — 15
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1292  -, PAESI VARI,  prevalentemente area italiana, scatola con buste moderne, FDC, interi, ecc... — 25
1293 // -, PAESI VARI, grande varietà di emissioni, in 10 classificatori. — 175
1294  -, PERU’, insieme di materiale non recente in bustine. — 50
1295  -, POLINESIA FRANCESE, ottima collezione, su classificatoe. 4.250 750
1296 / 1918-69, POLONIA, avvio di raccolta in 2 album Marini. — 100
1297  1852-1974, PORTOGALLO, avvio di raccolta in album con fogli quadrettati. — 50
1298 // 1876-1981, PORTOGALLO, avvio di raccolta su 2 album artigianali. — 100
1299  1912-69, PORTOGALLO, minima raccolta su Leuchtturm. — 25
1300  1872-1970, ROMANIA, avvio di raccolta in un album con fogli artigianali. — 25
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1301 / 1857-1949, RUSSIA, interessante inizio di collezione su album SCOTT comprendente, oltre alle
emissioni di p. ordinaria, anche la p. aerea, Levante russo, Armenia, Occupazioni varie,
Repubbliche Socialiste, ecc.. Alto catalogo. Merita esame. — 7.000

1302  1923-50, RUSSIA, sequenza di serie con alcune ripetizioni, in un classificatore. — 900

1303  1926-55, RUSSIA, ricca sequenza di serie del periodo in un classificatore. — 1.500

1304 // 1926-59, RUSSIA, 2 classificatori con sequenza di materiale nuovo e usato, anche in blocchi. Da esaminare. — 800
1305  1939-47, RUSSIA, sequenza di materiale del periodo, in un classificatore. — 200
1306  1939-47, RUSSIA, sequenza di materiale del periodo, in un classificatore. — 200
1307  1939-47, RUSSIA, sequenza di materiale del periodo, in un classificatore. — 200
1308  1939-47, RUSSIA, sequenza di materiale del periodo, in un classificatore. — 200
1309  1939-47, RUSSIA, sequenza di materiale del periodo, in un classificatore. — 200

1310  1939-51, RUSSIA, assortimento di serie in un classificatore. — 2.200

1311 / 1941-57, RUSSIA, assortimento di serie del periodo, anche in blocchi, in 2 classificatori. — 800

1312  1951-61, RUSSIA, assortimento di serie del periodo in 3 classificatori. Utile per rivenditori. 28.000 + 3.200

1313  1977-97, RUSSIA, bella sequenza di foglietti e minifogli. Notati (5336MF), (6136/38MF “Mosca
97”) e (6219MF). — 70

1314  -, RUSSIA, ricco lotto di serie in quartine anche rupetute, anni ‘40/’50. — 3.200

1315 / 1877-1987, SAN MARINO, accumulo di valori sfusi e spezzature, molto ripetuti, in 2
classificatori, anche valori dei Servizi. Alto catalogo. Merita esame, utile per rivenditore. Nel lotto
anche un pacchetto di FDC. — 400

1316 /// 1890-2011, SAN MARINO, lotto formato da una collezione fino al 2001 nuova e usata, senza
voci di spicco, su album artigianale + una decina di anni fino al 2011 ancora nelle buste di
spedizione delle Poste Sammarinesi  con serie, foglietti, FDC, ecc. + un altro pacchetto di FDC.
Interessante, da esaminare. — 600

1317  1935-2004, SAN MARINO, collezione apparebntemente cpl. di p. ordinaria e con i soli foglietti
recenti (compreso “La Fenice”), in 3 album Marini. — 350

1318  1945-200, SAN MARINO collezione senza i Foglietti (presenti Elicottero ed Europa ‘61) in 2
album Marini. — 400

1319 / 1949-77, SAN MARINO, avvio di raccolta in 2 album Marini. Qualche lieve traccia di linguella,
da esaminare. — 200

1320  1955-88, SAN MARINO, collezione quasi cpl. su 2 album Marini + un album con interi postali. — 100
1321  1959-2000, SAN MARINO, collezione del periodo su 3 album Marini con le serie e i Foglietti

spesso ripetuti fino a 4 volte. Da esaminare (taschine degli album con scotch). — 100
1322  1963-88, SAN MARINO, collezione in quartine su 3 album Marini. — 100
1323  1965-86, SAN MARINO, collezione su album Marini comprese le annate 1994 e 1995. — 100
1324  -, SAN MARINO, 2 sfogliatori con fogli e blocchi, anni ‘80/’90. — off. libera
1325  -, SAN MARINO, accumulo di fogli anni ‘60. — 50
1326  -, SAN MARINO, materiale anni ‘60/’70 in 2 album e 4 classificatori. da esaminare. — 100
1327  -, SAN MARINO, quartine, anni ‘60/’80, collezione in 3 volumi. — 60
1328 / -, SAN MARINO/VATICANO, 2 classificatori con sequenza di serie, spezzature e ripetizioni,

senza voci di spicco. — 50
1329  -, SEYCHELLES, collezione in classificatore. 1.260 250
1330  1920-45, SLESIA/SLOVACCHIA, collezioncina su fogli artigianali. Da esaminare. — 30
1331  1966-91, S.M.O.M., collezione apparentemente cpl. su album Marini. — 75
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1332  1950-60, SOMALIA, da AFIS a Repubblica Democratica, collezione cpl. (senza Foglietto FAC-
SIMILE) su album Marini. — 100

1333  1960-70, SOMALIA, Repubblica Somala, collezione in quartine su fogli Primato. La serie soprastampata
per l’Indipendenza è presente in blocchi di 6 nuovi, in quartine usate e su FDC viaggiata. — 175

1334  1960-90, SOMALIA, sequenza di serie in quartina + foglietti, in un classificatore. — 25
1335  1850-1966, SPAGNA, buon avvio di collezione su 3 album artigianali, comprendente p.

ordinaria, aerea, Servizi, emissioni di Barcellona. Da esaminare. — 350
1336  1851-1974, SPAGNA, avvio di raccolta su album. — 50
1337 // 1867-1978, SPAGNA, avvio di raccolta su 2 album artigianali. — 100
1338  1937-87, SPAGNA, inizio di raccolta usata su 3 Leuchtturm. — 100
1339 // 1861-1980, STATI UNITI, avvio di raccolta su 2 album artigianali. — 50
1340  1980-2000, STATI UNITI, collezione cpl. di libretti e minifogli (no varietà) su 2 album Marini. — 150
1341  -, STATI UNITI, lotto di 27 prefilateliche con varietà di tassazioni, in genere dirette a

Philadelphia, da località della costa orientale. — 100
1342  -, STATI UNITI, scatoletta piena di aerogrammi di voli inaugurali anni ‘70, non indirizzati. Da esaminare. — 100
1343  1855-1966, SVEZIA, collezione avanzata su fogli d’album. Da esaminare. — 300
1344  1858-1966, SVEZIA, piccola raccolta specializzata, su fogli artigianali. — 50
1345  1858-1972, SVEZIA, inizio di raccolta su album Marini. — 50
1346  1850-1966, SVIZZERA, collezione avanzata, anche con specializzazione, in 2 album artigianali.

Da esaminare. — 1.200
1347  1862-1974, SVIZZERA, avvio di raccolta su album Marini. — 100
1348 // 1867-2001, SVIZZERA, buon avvio di raccolta su grande album artigianale. Da esaminare. — 500
1349  1945-80, SVIZZERA, collezione su 2 album, senza Pace né Foglietti. Presente Foglietto Pizzo S. Gallo. — 100
1350  1946-2003, SVIZZERA, ricca sequenza di FDC o buste commemorative del periodo in 26

portabuste. Interessante, da esaminare. — 600
1351  1975-90, SVIZZERA, collezione singola e in quartine in 3 album Marini. — 100
1352 // 2004-2010, SVIZZERA, lotto di materiale ancora nelle buste di spedizione delle Poste Svizzere,

comprendente FDC, buste con timbri commemorativi, francobolli e foglietti nuovi e timbrati. — 350
1353  -, SVIZZERA, Posta aerea e Servizio,  avvio di raccolta su album artigianale. Necessario esame. — 1.000
1354  -, SVIZZERA, 2 scatole con FDC, interi, timbri commemorativi, ecc.... Materiale moderno. — 50
1355  -, SVIZZERA, classificatore con ricco assortimento di usati da fine ‘800 ad anni ‘70 — 75
1356 / -, SVIZZERA, classificatore con ricca sequenza di materiale. — 50
1357 / -, SVIZZERA, 3 classificatori con sequenza di serie e spezzature, da Strubel in avanti, compreso

alcuni discreti foglietti. Interessante, da esaminare. — 150
1358 // -, SVIZZERA, un classificatore con accumulo di valori da Helvetia seduta al 1960 ca. +

un’appendice di usati di Francia. — 50
1359 /// -, SVIZZERA, scatolone con FDC, serie, spezzature, ripetizioni, buste varie. Da esaminare, interessante. — 250
1360  1976-82, TRANSKEI/BOPHUTHATSWANA, le due raccolte su G.B.E.. — 25
1361  1947-54, TRIESTE A, collezione parzialmente cpl. su album Marini. Mancano le varie

soprastampe modificate, dentellature particolari, senza filigrana, ecc.. Ottima qualità. 6.650 700
1362  -, TRIESTE A, collezione avanzata su album Marini. — 400
1363 // -, TRIESTE A, 2 collezioni non cpl., nuova e usata, su fogli Marini. Da esaminare. — 200
1364  1873-1973, TURCHIA, avvio di raccolta su fogli quadrettati. — 25
1365 / 1871-1972, UNGHERIA, raccolta avanzata in 2 album Marini. — 150
1366  -, UNGHERIA, classificatore con piccolo accumulo in sequenza, materiale non recente. — 25
1367  1929-70, VATICANO, collezione cpl. del periodo su album Marini. Provvisoria con cert. E.

Diena, Tasse righe larghe, carta grigia con cert. Ghiglione. — 1.400
1368  1929-88, VATICANO, collezione abbastanza avanzata su 2 album Marini + un album con interi postali. — 300
1369 // 1929-2003, VATICANO, raccolta non cpl. e senza voci di spicco in 2 album artigianali. — 250
1370 / 1929-2004, VATICANO, collezione cpl. di p. ordinaria + Foglietti e Libretti solo degli anni ‘80, in

3 album Marini. Le serie fino alla Sede Vacante del 1939 sono usate, compresa La Provvisoria
con cert. E. Diena. — 500

1371  1954-97, VATICANO, collezione in 2 album Marini. — 100
1372  -, VATICANO, collezione su album FIGS. — off. libera
1373  1959-2000, VATICANO, collezione in 2 album Marini. — 150
1374  1959-2006, VATICANO, collezione apparentemente cpl. in 3 album Marini. — 250
1375  1963-88, VATICANO, collezione in quartine su 2 album Marini. — 100
1376  1974-2000, VATICANO, collezione del periodo su 2 album Marini con le serie e i Foglietti

spesso ripetti fino a 4 volte. Da esaminare (taschine degli album con scotch). — 100
1377  1983-2006, VATICANO, 17 libri delle Poste del Periodo: 1983-87, 1989, 1991, 1994-99, 2001,

2003, 2005, 2006. — 100
1378  -, VATICANO, cartoline postali, scatola con 118 confezioni. — 50

ASTA GHIGLIONE 2013 / 57

catalogo
in €uro

partenza
in €uro



(Lotti e Collezioni)

1379  -, VATICANO, scatola con 600 FDC di vari periodi. — 85
1380  -, VATICANO, scatola con miscellanea. — 25
1381  -, WALLIS E FUTUNA, buona collezione su classificatore. 2.000ca. 425
1382  1968, YUGOSLAVIA, Nuovo anno, il valore da 30 p. (Yv. 1209) 20.000 esemplari in fogli. 3.000 50
1383 / 1972, YUGOSLAVIA, Uccelli, alcuni valori di 3 serie (Yv. 1345/47-1812/13-1935/37; Unif.

1345/47-1817/18-1946/48) in accumulo di 38.000 pezzi in fogli e minifogli. 15.300 100
1384  1973, YUGOSLAVIA, Stampe antiche, 5 dei 6 valori (Yv. e Unif. 1384/88) accumulo di 20.000

pezzi in fogli. 4.000 50
1385  -, YUGOSLAVIA, Fiori 4 valori (Yv. 1396/1400) 75.000 pezzi in fogli (manca 1937). 33.800 170
1386  1974, YUGOSLAVIA, Giornata della Gioventù, 2 dei 3 valori (Yv. 1443/44) accumulo di 27.000

pezzi in minifogli. 6.750 70
1387  1974, YUGOSLAVIA, Lega comunista, 2 dei 3 valori (Yv. e Unif. 1447/48) accumulo di 41.400

pezzi in minifogli. 6.200 100
1388  1974, YUGOSLAVIA, Satellite 80 p. (Yv. e Unif. 1450) scatola con 18.000 pezzi in foglietti. 3.600 50
1389  1974, YUGOSLAVIA, Infanzia, il valore da 3,20 (Yv. e Unif. 1459) 14.400 pezzi in foglietti. 4.300 40
1390  1974-85, YUGOSLAVIA, Quadri, alcuni valori di 3 serie (Yv. 1462/63-1594, 1597, 1598-

2010/13; Unif. 1462/63-1597, 1600, 1601-2021/24) accumulo di 35.400 pezzi in fogli. 7.100 100
1391  1975, YUGOSLAVIA, Gioielli, 5 dei 6 valori (Yv. e Unif. 1471/75) accumulo di 9.000 pezzi in fogli. 1.350 30
1392  -, YUGOSLAVIA, Fiori 5 valori (1488/92) la serie senza il valore finale, accumulo di 86.400

francobolli in fogli, in quantità variabili, almeno 16.650 per tipo. 25.500 200
1393  -, YUGOSLAVIA, Uomini illustri 5 valori (Yv.1498/02) accumulo di 100.000 pezzi in fogli. 20.000 200
1394  -, YUGOSLAVIA, Architettura 2 valori (Yv. 1516/17) 50.900 pezzi in foglietti. 7.640 70
1395  19769, YUGOSLAVIA, Vasi antichi 5 valori (1541/45) accumulo di 16.950 pezzi in fogli. 3.130 50
1396  1976, YUGOSLAVIA, Gioia d’Europa, il valore da 8 d. (1554) 8.100 pezzi in foglietti. 4.800 30
1397  -, YUGOSLAVIA, Fiori 5 valori (Yv. 1566/70) accumulo di 67.500 pezzi in foglietti. 27.000 150
1398  -, YUGOSLAVIA, Strumenti musicali 5 valori (Yv. 1588/92) accumulo di 116.000 pezzi in foglietti. 24.000 250
1399 / 1977-81, YUGOSLAVIA, lotto di 3 valori (Yv. 1599A-1785-1793) accumulo di 19.000 pezzi in

fogli e minifogli. 6.300 50
1400  1978, YUGOSLAVIA, Museo Postale di Belgrado, 3 dei 4 valori (Yv. 1602/04-Unif. 1605/07)

accumulo di 30.000 pezzi in fogli. 5.000 70
1401  -, YUGOSLAVIA, Fauna 3 valori (Yv. 1612/14) accumulo di 37.500 pezzi in fogli. 11.250 80
1402  1980, YUGOSLAVIA, Fauna, 3 dei 4 valori (Yv. e Unif. 1717/19) accumulo di 15.000 pezzi in minifogli. 4.000 40
1403  1980, YUGOSLAVIA, Minerali 3 valori (1740/42-Yv. 1734/36) 23.200 pezzi in fogli. 4.800 50
1404 / 1981, YUGOSLAVIA, Fiori 4 valori cpl. (1779/82-Yv. 1773/76) accumulo di 40.325 pezzi in

fogli. Almeno 1.675 serie cpl. in cui i primi 4 timbrati, l’ultimo nuovo. 19.000 100
1405  1982, YUGOSLAVIA, Sport 3 valori cpl. (1826/28-Yv. 1819/21) 11.850 pezzi in fogli con almeno

1.650 serie cpl. 8.880 80
1406 / 1982, YUGOSLAVIA, Olimpiadi invernali, 3 dei 4 valori (Yv.1838/40-Unif. 1845/47) accumulo

di circa 2.000 pezzi ciascuno (in parte nuovi, in parte timbrati) in minifogli di 9. 3.300 30
1407  1983, YUGOSLAVIA, Funghi 3 valori (1868/70-Yv. 1860/62) accumulo di 23.200 pezzi in fogli. 4.800 50
1408  -, YUGOSLAVIA, Olimpiadi Invernali 5 valori (Yv. 1891/96) accumulo di 45.000 pezzi in foglietti

(manca 1895). 19.800 100
1409  -, YUGOSLAVIA, Quadri 4 valori (Yv.1897/1900) accumulo di 100.000 pezzi in fogli. 50.000 200
1410  -, YUGOSLAVIA, Olimpiadi invernali 7 valori (Yv. 1907/14) 55.000 pezzi in foglietti (manca 1913). 15.000 150
1411  1984, YUGOSLAVIA, Olipiadi di Los Angeles, 3 dei 4 valori (Yv. 1928/30-Unif. 1939-41)

accumulo di 33.600 pezzi in foglietti. 15.600 80
1412  -, YUGOSLAVIA, Museo 3 valori (Yv. 1939/41) 22.500 pezzi in fogli. 6.750 50
1413  1984, YUGOSLAVIA, Quadri 4 valori (1974/77-Yv. 1963/66) 43.250 pezzi in fogli. 20.000 160
1414 / -, YUGOSLAVIA / CROAZIA, buon avvio di raccolta su album. — 75
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catalogo
in €uro

partenza
in €uro

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal
tablet di casa e rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa

nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento
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Visita il nostro sito 

www.ghiglione.it

Cataloghi scaricabili in anteprima
rispetto all’uscita tipografica

Presenti le immagini di tutti i lotti in vendita
(eccetto lotti voluminosi e collezioni)

ASTA IN DIRETTA da Pc o Tablet

Nuova versione web con realizzi e con
possibilità di effettuare ricerche di testo 

Prezzi realizzati disponibili online pochi
minuti dopo la fine della vendita

Acquisto lotti invenduti via web



60 / ASTA GHIGLIONE 2013

Come arrivare in Piazza San Matteo ?Come arrivare in Piazza San Matteo ?

Per chi arriva da Nord o da Ponente:

 Stazione Genova Piazza Principe
 Metropolitana fino a Piazza De Ferrari
 Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco

Camera di Commercio) fino alla piazza

Per chi arriva da Levante:

 Stazione Genova Brignole
 Autobus (linee 17-18-36-39-40) fino  a Piazza

De Ferrari
 Scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco

Camera di Commercio) fino alla piazza

Per chi arriva da Nord, da Ponente o da Levante:

 Uscire a Genova Ovest

 Imboccare Strada Sopraelevata

 Uscire alla 2a uscita dopo 3,5 Km ca. (indica-

zione Piazza Corvetto-Prefettura)

 al termine del tunnel sotterraneo, Parking

Piccapietra in via Ettore Vernazza.

 Proseguire a piedi per Piazza De Ferrari e

scendere lungo Salita S.Matteo (a fianco Camera

di Commercio) fino alla piazza

E’ possibile seguire la battitura dell'asta in diretta dal computer o dal
tablet di casa e rilanciare con un solo click. Per poter utilizzare questa

nuova funzionalità dovete registrarvi sul nostro sito

www.ghiglione.it

dove potete trovare istruzioni dettagliate sul funzionamento
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Aste Antiquariato
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